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Lo Stratificato HPL è un materiale di eccellente qualità per le sue potenzialità funzionali ed estetiche. Le sue 
caratteristiche di resistenza all’usura e al vapore, l’igienicità e la versatilità nel taglio e nell’assemblaggio, ne fanno il 
materiale ideale per la realizzazione di sistemi d’arredo autoportanti. 

Ideale inoltre per tutte le applicazioni dove sia necessario abbinare resistenza e design, lo Stratificato HPL, disponibile 
in varie tipologie, è il materiale qualitativamente più affidabile ed il più ricco di funzionalità estetiche anche per la 
creazione di complementi di design contemporaneo in genere. 

Le murature tradizionali possono essere sostituite da agili pareti in Stratificato HPL che sfruttano al meglio l’uso dello 
spazio riducendo al minimo la manutenzione. Inoltre, lo Stratificato HPL mantiene inalterate le sue caratteristiche 
estetiche e prestazionali per l’intero ciclo di vita. 

È costituito internamente da strati di fibre cellulosiche impregnati con resine fenoliche e superficialmente da uno o più 
strati di fibre cellulosiche con funzione estetica, impregnati con resine termoindurenti e legati insieme da un processo 
ad alta pressione rispondente alla norma EN 438:2005 - Parte 4. 

Le naturali variazioni di temperatura e umidità non compromettono le proprietà dello Stratificato HPL e non hanno 
effetti sull’aspetto e sulle proprietà del pannello che subisce una moderata variazione dimensionale: si contrae in 
presenza di bassa umidità e si espande in presenza di alta umidità, per questo è consigliabile la climatizzazione del 
materiale sul luogo di applicazione. 

La particolare compattezza dello Stratificato HPL assicura un’ottima combinazione di caratteristiche meccaniche quali 
la resistenza alla flessione, alla trazione, alla compressione ed all’impatto. L’omogeneità e l’alta densità dei pannelli 
garantiscono un’elevata resistenza all’estrazione degli elementi di fissaggio. Un’elevatissima percentuale di materie 
prime utilizzate per la sua produzione è rinnovabile.

HPL - PERFORMACE E QUALITÀ
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PROPRIETÀ
AUTOPORTANTI

OTTIMO COMPORTAMENTO AL 
FUOCO, GAS E FUMI NOCIVI

COMPATIBILE CON L’AMBIENTE

MECCANICAMENTE ROBUSTO

ALTA RESISTENZA AD ACQUA E
VAPORE

FACILMENTE PULIBILE

OTTIME CARATTERISTICHE 
DI IGENICITÀ

VASTA E RICCA GAMMA DI 
DECORI E COLORI

STABILITÀ DIMENSIONALE E 
PLANARITÀ

ANTISTATICO

FACILMENTE LAVORABILE

ALTA RESISTENZA AGLI 
AGENTI CHIMICI E AI 
SOLVENTI ORGANICI

IDONEO PER IL CONTATTO CON
GLI ALIMENTI

HPL - PERFORMACE E QUALITÀ
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100-01 Lava
Finitura Pietra

100-12 Corteccia
Finitura Pietra

100-14 Bronzo
Finitura Liscia

100-02 Antracite
Finitura Pietra

 100-03 Ossidiana
Finitura Pietra

100-04 Nero Ellenico
Finitura Seta

100-09 Ruggine NEW
Finitura Pietra

100-13 Grafite Marrone
Finitura Seta - Pietra

100-06 Ardesia Venata 
Finitura Pietra

100-07 Pietra Nera
Finitura Pietra

100-10 Olmo
Finitura Legno

100-15 Grigio Imperiale
Finitura Pietra

HPL - FASCE E COLORI

200-01 Bianco 410
Finitura Liscia

200-02 Bianco Ghiaccio
Finitura Pietra

200-04 Argilla
Finitura Pietra

FA
SC

IA
 2

200-05 Grigio Orobico
Finitura Pietra

100-18 Noce
Finitura Legno

100-20 Sahara Noir
Finitura Seta

100-19 Piombo
Finitura Metal

P100-B Nero Marquinia
Finitura Seta

P100-A Iron
Finitura MetalFA

SC
IA

 1
 P

LU
S

100-17 Marmo Calcareo
Finitura Pietra
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200-18 Tortora
Finitura Martellinata

200-16 Desert Storm
Finitura Pietra

HPL - FASCE E COLORI
FA

SC
IA

 2

200-06 Botticino
Finitura Pietra

200-07 Arabescato Grigio
Finitura Pietra

200-08 Breccia Gold
Finitura Seta

200-09 Grigio Venato 
Finitura Pietra

200-10 Marrone Venato
Finitura Seta

200-12 Reale
Finitura Pietra

200-13 Asphalt 
Finitura Seta

300-01 Calacatta
Finitura Seta

300-02 Bianco Fenix
Finitura Seta

300-03 Bianco Perla
Finitura Pietra

300-04 Grigio Bromo
Finitura Seta

300-05 Grigio Londra Fenix
Finitura Seta

300-07 Nero Fenix
Finitura Seta

FA
SC

IA
 3

200-14 Sand
Finitura Martellinata

200-15 Travertino
Finitura Pietra

200-11 Rovere Naturale
Finitura Legno

200-17 Travertino Silver 
Finitura Pietra
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200-21 Beton
Finitura Pietra

300-08 Calacatta Gold
Finitura Seta
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COLORE NUCLEO FINITURA FASCIA DIMENSIONE
LAVA 100-01 Nero Pietra 1 4200x1300x12

ANTRACITE 100-02 Nero Pietra 1 4200x1300x12

OSSIDIANA 100-03 Nero Pietra 1 4200x1300x12

NERO ELLENICO 100-04 Nero Seta 1 4200x1300x12

ARDESIA VENATA 100-06 Nero Pietra 1 4200x1300x12

PIETRA NERA 100-07 Nero Pietra 1 4200x1300x12

RUGGINE 100-09 NEW Marrone Pietra 1 4200x1300x12

OLMO SCURO 100-10 Marrone Legno 1 4200x1300x12

CORTECCIA 100-12 Marrone Pietra 1 4200x1600x12

GRAFITE MARRONE 100-13 Marrone Seta 1 4200x1600x12

BRONZO 100-14 Marrone Liscia F6 1 4200x1600x12

GRIGIO IMPERIALE 100-15 Marrone Pietra 1 4200x1300x12

MARMO CALCAREO 100-17 Marrone Pietra 1 4200x1300x12

NOCE 100-18 Marrone Legno 1 4200x1300x12

PIOMBO 100-19 Marrone Metal 1 4200x1300x12

SAHARA NOIR 100-20 Nero Seta 1 4200x1300x12

IRON P100-A Nero Metal 1 PLUS 4200x1300x12

NERO MARQUINIA P100-B Nero Seta 1 PLUS 4200x1300x12

BIANCO 200-01 Bianco Liscia F6 2 4200x1600x12

BIANCO GHIACCIO 200-02 Bianco Pietra 2 4200x1600x12

ARGILLA 200-04 Colore Pietra 2 4200x1300x12

GRIGIO OROBICO 200-05 Colore Pietra 2 4200x1300x12

BOTTICINO 200-06 Colore Pietra 2 4200x1300x12

ARABESCATO GRIGIO 200-07 Colore Pietra 2 4200x1300x12

BRECCIA GOLD 200-08 Colore Seta 2 4200x1300x12

GRIGIO VENATO 200-09 Colore Pietra 2 4200x1300x12

MARRONE VENATO 200-10 Colore Seta 2 4200x1300x12

ROVERE NATURALE 200-11 Colore Legno 2 4200x1300x12

REALE 200-12 Grey Pietra 2 4200x1300x12

ASPHALT 200-13 Grigio Pietra 2 4200x1600x12

SAND 200-14 Sabbia Martellinata 2 4200x1600x12

TRAVERTINO 200-15 Sabbia Pietra 2 4200x1600x12

DESERT STORM 200-16 Sabbia Pietra 2 4200x1300x12

TRAVERTINO SILVER 200-17 Sabbia Pietra 2 4200x1300x12

TORTORA 200-18 Tortora Martellinata 2 4200x1300x12

BETON 200-21 Colore Pietra 2 4200x1300x12

CALACATTA 300-01 Bianco Seta 3 4200x1600x12

FENIX BIANCO 300-02 Bianco Seta 3 4200x1600x12

BIANCO PERLA 300-03 Bianco Pietra 3 4200x1600x12

GRIGIO BROMO 300-04 Colore Seta 3 4200x1600x12

FENIX GRIGIO LONDRA 300-05 Grigio Seta 3 4200x1600x12

NERO FENIX 300-07 Nero Seta 3 4200x1600x12

CALACATTA GOLD 300-08 Bianco Seta 3 4200x1600x12

HPL - COLORI, FASCIE, DIMENSIONI LASTRE
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Le Aziende si riservano la facoltà di apportare in ogni momento le modifiche che riterranno opportune al fine di migliorare i prodotti. 
Pertanto i dati contenuti nel presente catalogo sono puramente indicativi.

COME SI COMPONE IL CODICE PER L’ORDINE

T B D 1 12 ML

TOP
BORDO 

DRITTO
FASCIA

SPESSORE
IN MM METRO

LINEARE

Top in hpl - Bordo Dritto - Fascia 1 - Spessore 12 mm - Metro lineare

ESEMPIO D’ORDINE:

Descrizione:

TBD1-12ML

Codice:

COME INVIARE UN ORDINE:

SOLUZIONE A - Utilizzare il file / documento per l’invio ordine predefinito 

SOLUZIONE B: Seguire le istruzioni di seguito riportate:

• Indicare sempre riferimento, colore e spessore piano, dimensione e profondità piano, altezza e posizione delle 
alzatine, posizione e dimensioni fori con eventuale tipologia. 

• Indicare eventuali angoli fuori quadro, sagomature o altre lavorazioni particolari. 

• Inviare disegni in pianta quotati e leggibili. I disegni inviati saranno utilizzati come progetti per l’ordine del top.  

• A seguito dell’invio ordine sarà necessario confermare via mail o via fax (non telefonicamente). L’ordine non 
verrà caricato se non previa conferma da parte dell’ordinante.

CONTATTI PER ORDINI E INFORMAZIONI:
Mail: 115@incasso.it - Tel. 391-3235737
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CODICE FASCIA NUCLEO MQ. ML. *

TBD1-12 1 Marrone-Nero € 247,00 € 149,00

TBD1P-12 1 PLUS Colore € 259,00 € 156,00

TBD2-12 2 Colore € 428,00 € 257,00

TBD3-12 3 Seta € 471,00 € 285,00

TOP  - TIPO BD - BORDO DRITTO

CODICE FASCIA H. BORDO COLORI MQ. ML. *

TBB1 1 12 mm
Grafite Marrone 100-13
Nero Ellenico 100-04

Antracite 100-02
€ 306,00 € 184,00

TBB2 2 12 mm

Rovere Naturale 200-11
Desert Storm 200-16

Reale 200-12
Travertino 200-15

Marrone Venato 200-10
Grigio Orobico 200-05

Argilla 200-04

€ 485,00 € 292,00

TBB3 3 12 mm Calacatta 300-01 € 588,00 € 353,00

Top in hpl con bordo dritto - spessore 12 mm 
Levigato e lucidato su 3 lati

* su profondità di 60 cm

TOP - TIPO BB - TOP BORDATO

Top in hpl con bordo dritto - spessore 12 mm 
Bordato su 3 lati finiti in tinta

* su profondità di 60 cm

Aggiungere sempre ai prezzi i costi di lavorazione (fori, scansi, fuori quadro, etc.) ed eventuali alzatine
Minimo fatturabile 0,4 mq

TOP IN HPL

R 2 mm

R 2 mm



13

CODICE FASCIA NUCLEO MQ. ML. *

TBS1 1 Marrone-Nero € 304,00 € 182,00

TBS1P 1 PLUS Colore € 315,00 € 189,00

TBS2 2 Colore € 480,00 € 290,00

TBS3 3 Seta € 534,00 € 320,00

TOP  - TIPO BS - BORDO SMUSSATO

Top in hpl con bordo smussato - spessore 12 mm 
Levigato e lucidato su 3 lati

* su profondità di 60 cm

ALZATINE

ALZATINE STANDARD

Aggiungere sempre ai prezzi i costi di lavorazione (fori, scansi, fuori quadro, etc.) ed eventuali alzatine
Minimo fatturabile 0,4 mq

TOP IN HPL

45°

R 2 mm
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CODICE FASCIA NUCLEO ML.

ALZML2650 1-3 SEZIONE 26-90X12 mm - € 22,00

ALZATINE BORDATE

CODICE FASCIA NUCLEO ML.

ALZBORDML2650 1-3 SEZIONE 26-50X12 mm - € 43,00
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CODICE FASCIA NUCLEO MQ.

TBSPS1 1 Marrone-Nero € 553,00

TBSPS1P 1 PLUS Colore € 565,00

TBSPS2 2 Colore € 694,00

TBSPS3 3 Seta € 753,00

TOP - TIPO SPS - TOP SPESSORATO SMUSSATO 45°

CODICE FASCIA H. BORDO MQ. ML. *

TBSP1-2560 1 20-60 mm € 457,00 € 273,00

TBSP1-70160 1 70-160 mm € 499,00 € 301,00

TBSP1P-2560 1 PLUS 20-60 mm € 499,00 € 280,00

TBSP1P-70160 1 PLUS 20-60 mm € 511,00 € 306,00

TBSP2-2560 2 20-60 mm € 595,00 € 358,00

TBSP2-70160 2 70-160 mm € 652,00 € 391,00

TBSP3-2560 3 20-60 mm € 656,00 € 395,00

TBSP3-70160 3 70-160 mm € 715,00 € 428,00

Top in hpl con bordo spessorato smussato a 45° 
Spessore 25-60 mm 

Levigato e lucidato su 3 lati

TOP - TIPO SP - TOP SPESSORATO

Top in hpl con bordo spessorato dritto
Spessore 25-60 / 70-160mm - Levigato e lucidato su 3 lati

* su profondità di 60 cm

Aggiungere sempre ai prezzi i costi di lavorazione (fori, scansi, fuori quadro, etc.) ed eventuali alzatine
Minimo fatturabile 0,4 mq

TOP IN HPL

R 2 mm

90°
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CODICE FASCIA NUCLEO SPESSORE MQ.

SPBI1-12MQ 1 Marrone-Nero 12 mm € 247,00

SPBI1P-12MQ 1 PLUS Colore 12 mm € 259,00

SPBI2-12MQ 2 Colore 12 mm € 428,00

SPBI3-12MQ 3 Seta 12 mm € 471,00

SPBI1-2560MQ 1 Marrone-Nero 25-60mm € 908,00

SPBI1P-2560MQ 1 PLUS Colore 25-60mm € 920,00

SPBI2-2560MQ 2 Colore 25-60mm € 1.192,00

SPBI3-2560MQ 3 Seta 25-60mm € 1.263,00

SPGIUZ45 - Predisposizione per giunta in loco (ancoraggio tiranti al piano) - LATO < 1000 mm cad € 99,00

SPALLA BIFACCIALE 

Spalla bifacciale in hpl 
Spessore 25-60 mm 

Levigato e lucidato su 3 lati

CODICE FASCIA NUCLEO MQ.

SCH1MQ 1 Marrone-Nero € 212,00

SCH1PMQ 1 PLUS Colore € 224,00

SCH2MQ 2 Colore € 377,00

SCH3MQ 3 Seta € 435,00

SCHIENALI 

SALVAFIAMMA IN ACCIAIO INOX (È consigliato l’utilizzo del salvafiamma per schienali in HPL su top con profondità 
inferiore a 65 cm, in mancanza di quest’ultimo non rispondiamo di eventuali danni o bruciature)

CODICE ALTEZZA NUCLEO CAD.

SALVF 21 CM LARGHEZZA 60 - 90 -120 CM € 177,00

TOP IN HPL

lavorazione
standard

lavorazione
giunzione 45°

*

*
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(N.B. Applicare spessori per areazione schienali, gli spessori sono necessari per favorire l’areazione 
ed evitare evebtuali imbarcamenti. Il mancato utilizzo degli spessori non consentirà contestazioni)
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SCHEMA CODICE DESCRIZIONE Q.TÀ PREZZO

LAVF

LAVFFT

Foro lavello o p.c standard

Foro lavello o p.c filotop
cad

€ 48,00

€ 66,00

LAVFA

LAVFFTA

Foro angolare

Foro angolare filotop
cad

€ 106,00

€ 125,00

LAVFST

BOCLAVHPL

LAVFSTFIX

Foro sottotop

Bussole per fissaggio

Fissaggio vasca cliente

cad

€ 92,00

€ 9,00

€ 160,00

LAVFRUB

LAVFPRE

Foro rubinetto / rotondo

Foro presa elettrica
cad

€ 15,00

€ 48,00

LAV30-45G Taglio 30-45°
(solo su top bordo dritto) ml € 19,00

LAVRA Lavorazione raggiata a disegno
(solo su top bordo dritto) cad. € 99,00

LAVSCI Lavorazione scanso interno cad. € 48,00

LAVSCE Lavorazione scanso esterno cad. € 99,00

LAVFQ Lavorazione angoli fuori squadra cad. € 99,00

LAVORAZIONI
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SCHEMA CODICE DESCRIZIONE Q.TÀ PREZZO

LAVPP Lavorazione Poggia Pentole
4 tondini cad € 106,00

LAV4LATO Lavorazione 4° Lato ml € 48,00

LAVDIMA Rilevazione misure dima cad € 111,00

LAVTAMP
MELMQ Tamponamento melaminico al mq mq € 99,00

LAVTAMPHPL1MQ

LAVTAMPHPL2MQ

LAVTAMPHPL3MQ

Tamponamento HPL fascia 1

Tamponamento HPL fascia 2

Tamponamento HPL fascia 3

mq

€ 212,00 

€ 377,00

€ 435,00

N.B. Su parti a sbalzo per top spessorati verrà effettuato foro areazione sul tamponamento inferiore

IMBALEG Imballaggio cassa di legno
(per top delicati o con vasche integrate) CAD. € 71,00

CODICE NUCLEO U.M. Prezzo

LAVNOGIUN
Maggiorazione per piano angolare a “L” senza giunte.
Le dimensioni ottenibili sono vincolate alle misure delle 

lastre fino ad un massimo di 4200 x 1610 mm
cad. € 165,00

P

B

SL

A

L

P

S

SE S È SUPERIORE 600 mm 
CALCOLARE I METRI QUADRATI EFFETTIVI DEL PIANO

(LxA) + (PxB)
AGGIUNGERE IL COSTO DELLA LAVORAZIONE

SE S È INFERIORE O UGUALE A 600 mm 
CALCOLARE I METRI QUADRI DEL RETTANGOLO IN 
CUI È CONTENUTO IL PIANO EFFETTIVI DEL PIANO

(PxL)

Le dimensioni ottenibili sono vincolate alle misure dei fogli fino ad un massimo di 4200 x 1600 mm. Per calcolare il costo di un top ad 
angolo senza giunte è necessario verificare che le misure massime del top rientrino nella quadratura della lastra del colore scelto. 
Seguire la regola qui sotto riportata.

PIANO ANGOLARE A “L” SENZA GIUNTE

LAVORAZIONI
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La versatilità dell’HPL permette di realizzare anche vasche e lavelli integrati nel top nella stessa tinta del top. In questo caso 
il foro troppo pieno viene eseguito centrale sulla sponda posteriore; nel caso di mancanza di spazio il foro verrà decentrato. 
Il tubo del troppo pieno ha un ingombro di 35 mm  in più rispetto alla misura esterna della vasca. Lo spessore delle sponde 
del lavello  è di 12 mm. Sifone non incluso.
COLORI CONSIGLIATI PER VASCHE CUCINA IN HPL CON FONDO IN ACCIAIO E PER VASCHE BAGNO FONDI 
INCLINATO: tutti i colori del campionario (colorazioni delicate per colore e finitura: fenix bianco kos, ghiaccio e sabbia)

DESCRIZIONE COD. FONDO HPL FONDO 
ACCIAIO

LAVELLO 1 VASCA
Interno 360x380 mm
Profondità 180 mm
Esterno 384x404

2 Vasche per base 90

VAINHPL3638 € 352,00 -

VAINHPLFA3638 - €  453,00

LAVELLO 1 VASCA
Interno 460x380 mm
Profondità 180 mm
Esterno 484x404

Vasca per base 60

VAINHPL4638 € 378,00 -

VAINHPLFA4638 - € 500,00

LAVELLO 1 VASCA
Interno 680x380 mm
Profondità 180 mm
Esterno 704x404

Vasca per base 80/90

VAINHPL6838 € 477,00 -

VAINHPLFA6838 - € 627,00

Piletta basket 1” 1/2 PILBASKET € 55,00

Doppiofondo HPL con piedini DOPPIOFONDOHPL € 71,00

Imballo per vasca HPL (obbligatorio) 102333 € 16,00

VASCHE INTEGRATE IN HPL CUCINA

Aggiungere sempre ai prezzi delle vasche i costi dei fori e il costo dell’imballo
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È possibile integrare nel  top anche una vasca completa di sgocciolatoio nello stesso materiale. In questo modo è possibile 
ottenere una vasca con un design multifunzionale, innovativo ed unico.

COLORI CONSIGLIATI PER VASCHE CUCINA IN HPL CON FONDO IN ACCIAIO E PER VASCHE BAGNO FONDI 
INCLINATO: tutti i colori del campionario (colorazioni delicate per colore e finitura: fenix bianco kos, ghiaccio e sabbia) 

DESCRIZIONE COD. FONDO 
HPL

FONDO 
ACCIAIO

LAVELLO 1 VASCA
Interno 860x380 mm
Profondità 200 mm
Esterno 885x405

VAHPLG360 € 438,0 -

VAHPLGFA360 - € 569,00

LAVELLO 1 VASCA
Interno 960x380 mm
Profondità 200 mm
Esterno 985x405

VAHPLG460 € 473,00 -

VAHPLGFA460 - € 630,00

LAVELLO 1 VASCA
Interno 1180x380 mm

Profondità 200 mm
Esterno 1205x405

VAHPLG680 € 600,00 -

VAHPLGFA680 - € 795,00

Piletta basket 1” 1/2 PILBASKET € 55,00

Doppiofondo HPL con piedini DOPPIOFONDOHPL € 71,00

Imballo per vasca HPL (obbligatorio) 102333 € 16,00

VASCHE INTEGRATE IN HPL CON SGOCCIOLATOIO

Aggiungere sempre ai prezzi delle vasche i costi dei fori e il costo dell’imballo
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La versatilità dell’HPL permette di realizzare anche vasche ribassate nel top nella stessa tinta del piano di lavoro. È 
possibile abbinare alle vasche ribassate un coperchio in tinta top.

COLORI CONSIGLIATI PER VASCHE CUCINA IN HPL CON FONDO IN ACCIAIO E PER VASCHE BAGNO FONDI 
INCLINATO: tutti i colori del campionario (colorazioni delicate per colore e finitura: fenix bianco kos, ghiaccio e sabbia)

DESCRIZIONE COD. PREZZO

LAVELLO VASCA RIBASSATA
Interno 400x470 mm
Profondità 245 mm
Esterno 425x495

COPERCHIO OPZIONALE: COPHPL4047

VARIHPL4047 € 894,00

LAVELLO VASCA RIBASSATA
Interno 500x470 mm
Profondità 245 mm
Esterno 525x495

COPERCHIO OPZIONALE: COPHPL5047

VARIHPL5047 € 964,00

LAVELLO VASCA RIBASSATA
Interno 700x470 mm
Profondità 245 mm
Esterno 725x495

COPERCHIO OPZIONALE: COPHPL7047

VARIHPL7047 € 1.035,00

Piletta basket 1” 1/2 disponibile solo per lavelli cucina PILBASKET € 55,00

Doppiofondo HPL con piedini disponibile solo per lavelli cucina DOPPIOFONDOHPL € 71,00

Coperchio disponibile nella versione 40 - 50 - 70 COPHPLVR € 153,00

Imballo per vasca HPL (obbligatorio) 102333 € 16,00

VASCHE RIBASSATE IN HPL CUCINA

N.B. Profondità minima piano per inserimento vasche ribassate 60 cm

Aggiungere sempre ai prezzi delle vasche i costi dei fori e il costo dell’imballo

90 MM

380 MM
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MISCELATORI MATCH

DESCRIZIONE COD. PREZZO

Miscelatore Lavello
Canna Girevole

Con Laminato su Bocca
CROMO

MH109113BKCR - Bianco
MH109113GLCR - Grigio Londra
MH109113GBCR - Grigio Bromo

MH109113NICR - Nero

€ 322,00

Miscelatore Lavello
Canna Girevole

Con Laminato su Bocca
INOX

MH109113BKIX - Bianco
MH109113GLIX - Grigio Londra
MH109113GBIX - Grigio Bromo

MH109113NIIX - Nero

€ 416,00

Miscelatore Lavello
Canna Girevole

Con Laminato su Bocca
NERO OPACO

MH109113BKBM - Bianco
MH109113GLBM - Grigio Londra
MH109113GBBM - Grigio Bromo

MH109113NIBM - Nero

€ 416,00

Per completare la gamma delle vasche è possibile inserire il miscelatore MATCH realizzato in 3 diverse finiture (Cromo, 
Inox e Nero Opaco) e personalizzabile in diversi colori abbinabili ai top in HPL. 

I colori disponibili per la personalizzazione sono: Bianco Fenix, Grigio Londra Fenix, Grigio Bromo Fenix, Nero Fenix.
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Le vasche sottotop in acciaio si uniscono in maniera perfetta al top in HPL lasciando un bordo di pochi millimetri di spessore; 
si ottiene così una giunta quasi impercettibile tra i due materiali.

DESCRIZIONE COD. PREZZO

LAVELLO 1 VASCA
Interno 340X400 mm
Profondità 200 mm

Per base 60

MB340 € 532,00

LAVELLO 1 VASCA
Interno 400X400 mm
Profondità 200 mm

Per base 60

MB450 € 558,00

LAVELLO 1 VASCA
Interno 500x400 mm
Profondità 200 mm

Per base 60

MB500 € 485,00

LAVELLO 1 VASCA
Interno 740x400 mm
Profondità 200 mm

Per base 90

MB740 € 544,00

Piletta basket 1” 1/2 disponibile solo per lavelli cucina PILBASKET € 55,00

VASCHE INTEGRATE IN ACCIAIO

Aggiungere sempre ai prezzi delle vasche i costi dei fori



23

VASCHE INVISIBLE
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elite

  Vasche con raggio 
 Zero mm e rubinetto 
  a scomparsa
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VASCHE INVISIBLE

I lavelli in acciaio della Serie Invisible sono installabili sopratop, filotop e sottotop*, Tutta la linea Invisible è dotata di 
miscelatore a scomparsa. È possibile completare la gamma con accessori come lo scolapasta o i vassoi in vetro.

Misure esterne: 527x447mm
Misure vasca: 400x400mm
Profondità vasca: 200mm
Base: 600mm

Fornito con: Sifone manuale e scarico FIRST 
0212247S + Coperchietto scarico Invisible + 
Rubinetti BT0QS3000CR

INVISIBLE 40 

8 10 11 12

Accessori opzionali

INVISIBLE 40 - €  849,00

Misure esterne: 627x447mm
Misure vasca: 500x400mm
Profondità vasca: 200mm
Base: 800mm

Fornito con: Sifone manuale e scarico FIRST 
0212247S + Coperchietto scarico Invisible + 
Rubinetti BT0QS3000CR

INVISIBLE 50 - €  909,00

INVISIBLE 50

INVISIBLE 70 - €  1.109,00

Misure esterne: 690x440mm
Misure vasca: 400x400/150x400mm
Profondità vasca: 200/100mm
Base: 800mm

Fornito con: Sifone manuale e scarico 
FIRST 0212247S + 872900 +
Coperchietto scarico Invisible + 
Rubinetti BT0QS3000CR

INVISIBLE 70

#e
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18

07Z1AC10043AF

#INVISIBLE 40 R

::external measure | dimensions externes:  527x447mm
::bowl measure | dimensions cuves: 400x400mm
::depth |  profondeur:  200mm
::cabinet | meuble: 600mm

08Z1AC10043AF

SUPPLIED WITH | FOURNI AVEC

1 2 4 5 7 9 10 11
#INVISIBLE 50 R

::external measure | dimensions externes: 627x447mm
::bowl measure | dimensions cuves: 500x400mm
::depth |  profondeur: 200mm
::cabinet | meuble: 800mm

08Z1AG10043AF

1 2 4 5 7 9 10 11

::external measure | dimensions externes: 1000x500mm
::bowl measure | dimensions cuves: 400x400mm
::depth |  profondeur: 200mm
::cabinet | meuble: 600mm

#INVISIBLE 105

08Z1KL1F343AF

SUPPLIED WITH | FOURNI AVEC

//EXTRAS | OPTIONS

Utility Drainer 34
03513

4 Utility Drainer
03512

5Glass Chopping Board Black Finishing | 
Planche à Découper en Verre Finition Noir 
034522

7

1 4 5 7 9 11

3 13 17

07Z1AG10043AF

13 17

13 17102

ATTENTION: see page 100 (ACCESSORIES)
NOTE: consulter page 100 (ACCESSOIRES)

*UNIQUE DESIGN | DESIGN UNIQUE packed in individual box | emballé en boîte individuelle

Manual valve FIRST and siphon 0212247S + Invisible valve 
cover + Tap BT0QS3000CR
Siphon/bonde manuelle FIRST 0212247S + Couvercle Invisible 
+ Mitigeur BT0QS3000CR

EXTRAS/OPTIONS

SUPPLIED WITH | FOURNI AVEC

Manual valve FIRST and siphon 0212247S + Invisible valve 
cover + Tap BT0QS3000CR
Siphon/bonde manuelle FIRST 0212247S + Couvercle Invisible 
+ Mitigeur BT0QS3000CR

EXTRAS/OPTIONS

Manual valve FIRST and siphon 0212247S + Invisible valve 
cover + Tap BT0QS3000CR
Siphon/bonde manuelle FIRST 0212247S + Couvercle Invisible 
+ Mitigeur BT0QS3000CR

EXTRAS/OPTIONS
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NOTE: consulter page 100 (ACCESSOIRES)

*UNIQUE DESIGN | DESIGN UNIQUE packed in individual box | emballé en boîte individuelle

Manual valve FIRST and siphon 0212247S + Invisible valve 
cover + Tap BT0QS3000CR
Siphon/bonde manuelle FIRST 0212247S + Couvercle Invisible 
+ Mitigeur BT0QS3000CR

EXTRAS/OPTIONS

SUPPLIED WITH | FOURNI AVEC

Manual valve FIRST and siphon 0212247S + Invisible valve 
cover + Tap BT0QS3000CR
Siphon/bonde manuelle FIRST 0212247S + Couvercle Invisible 
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EXTRAS/OPTIONS

Lavello + Mix a scomparsa

Lavello + Mix a scomparsa

Lavello + Mix a scomparsa

3 4 5 7

8 11 12

Accessori opzionali

3 4 5 7

8 10 11 12

Accessori opzionali

3 4 5 7

SPECIFICARE IN FASE D’ORIDNE IL TIPO DI 
INSTALLAZIONE

SPECIFICARE IN FASE D’ORIDNE IL TIPO DI 
INSTALLAZIONE

SPECIFICARE IN FASE D’ORIDNE IL TIPO DI 
INSTALLAZIONE
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SPeCifiChe teCniChe

filotop

INVICTUS

BOX LUX 56

INVISIBLE 40
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FILOTOP

SOTTOTOP
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filotop sopra

SPeCifiChe teCniChe
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UNA 40
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SPeCifiChe teCniChe

sottotop
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BRASILIA BAHIA | INDUS 40 LAGUNA

UNA 34

BOX LINE 50 BOX LINE 74

BOX LUX 74

168

39
8

R11

478

39
8

578

39
8

528

39
8

R11

338

39
8

R11

398

39
8

R11

R11

698

39
8

448

39
8

R11

498

39
8

R11

158

39
8

518

39
8

402

40
2

R28

698

39
8

502

40
2

R28

542

40
2

R28

R28

702

40
2

338

39
8

R69

R3199

R1799

398

39
8

R69

R3199

R3199

448

39
8

R69

R3199

R3799

40
2

342

R28

338

39
8

398

39
8

448

39
8

498

39
8

738

39
8

738

39
8

R11

104

SPeCifiChe teCniChe

sottotop

BOX LUX 17INVISIBLE 40 INVISIBLE 50

BOX LUX 55

BOX LUX 34 BOX LUX 40

BOX LUX 75

BOX LUX 45 BOX LUX 50

BOX LINE 16

BOX LINE 65

UNA 40

BOX LINE 34 BOX LINE 40

BOX LINE 75

UNA 50 UNA 55

UNA 75

BOX LINE 45

BRASILIA BAHIA | INDUS 40 LAGUNA

UNA 34

BOX LINE 50 BOX LINE 74

BOX LUX 74

168

39
8

R11

478

39
8

578

39
8

528

39
8

R11

338

39
8

R11

398

39
8

R11

R11

698

39
8

448

39
8

R11

498

39
8

R11

158

39
8

518

39
8

402

40
2

R28

698

39
8

502

40
2

R28

542

40
2

R28

R28

702

40
2

338

39
8

R69

R3199

R1799

398

39
8

R69

R3199

R3199

448

39
8

R69

R3199

R3799

40
2

342

R28

338

39
8

398

39
8

448

39
8

498

39
8

738

39
8

738

39
8

R11

INVISIBLE 70 non disponibile nella 
versione sottotop

3 Master box

03545             € 160,00

4 Scolapiatti

035292           € 40,00

Scolapiatti plastica

033524PT            € 25,00

7 Scolapiatti Lux/Line

035451             € 65,00

Tagliere in bambù

034504             € 48,00

10 Coperchio in vetro

034810P             € 96,00

Tagliere in vetro

034521             € 90,00

12 Scolapiatti avvolgibile

035612             € 65,00

5

8 11

disponibile per: Invisible 40 e 70.

disponibile unicamente per
Filotop sopra e Filotop Installazione.

Da utilizzare sopra il lavello, non dentro.

disponibile unicamente per
Filotop sopra e Filotop Installazione.

disponibile unicamente per
Filotop sopra e Filotop Installazione.
Incasso

disponibile unicamente per
Filotop sopra e Filotop Installazione.
Incasso

disponibile unicamente per
Filotop sopra e Filotop Installazione.

disponibile unicamente per
Standard, Filotop sopra, Filotop e
Sottotop Installazione

disponibile unicamente per
Filotop sopra e filotop installazione.
Sottotop, eccetto tagliere in Bambù.

ACCESSORI
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VASCHE INTEGRATE IN HPL BAGNO

L’HPL si presta perfettamente anche alla realizzazione di vasche per il bagno. I fori troppopieno vengono eseguiti centrali 
sulla sponda posteriore salvo diversa indicazione del cliente. Il tubo del troppopieno ha un ingombro di 35 mm in più rispetto 
alla misura esterna della vasca.

DESCRIZIONE COD. FONDO
 HPL

FONDO
 INCLINATO

LAVELLO 1 VASCA
Interno 460x320 mm
Profondità 140 mm
Esterno 484x344

Vasca per base 60

VAHPLB460 € 363,00 -

VAHPLICLB460 - € 553,00

LAVELLO 1 VASCA
Interno 680x320 mm
Profondità 140 mm
Esterno 704x344

VAHPLB680 € 461,00 -

VAHPLICLB680 - 647,00

SUPPREG 2 staffe reggi piano regolabili in acciaio € 200,00

SUPPNOREG 2 staffe reggi piano non regolabili in acciaio € 132,00

PILCLCKL Piletta click clack cromata - disponibile solo per lavabi bagno € 77,00

102333 Imballo per vasca HPL € 16,00

vasca su misura + 20%
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VASCHE INTEGRATE IN HPL BAGNO CON COPERTURA
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L’HPL si presta perfettamente anche alla realizzazione di vasche per il bagno. I fori troppopieno vengono eseguiti centrali 
sulla sponda posteriore salvo diversa indicazione del cliente. Il tubo del troppopieno ha un ingombro di 35 mm in più rispetto 
alla misura esterna della vasca.

DESCRIZIONE CODICE PREZZO

LAVELLO 1 VASCA
Interno 540X320 mm
Profondità 140 mm

Esterno 564 x 344 mm
Per base 60

VAINHPLBFA540
FONDO INOX € 670,00

Copertura in HPL Coperchio COPHPL € 87,00

PILCLCKL - Piletta click clack cromata disponibile solo per lavelli bagno PILBASKET € 77,00

Imballo per vasca HPL (obbligatorio) 102333 € 16,00

29

VASCA INTEGRATA IN HPL BAGNO CON COPERTURA

Vasca cod descrizione fondo nox Copertura

B540

LAVELLO 1 VASCA
interno 540x320
(profondità 140 mm)
esterno 564x344 mm
PER BASE 60 CM

285,00 37,00

Piletta click clack cromata disponibile solo per lavabi bagno cad 30,00

 foro troppopieno viene eseguito centrale su richiesta sulla sponda posteriore salvo diversa indicazione del cliente. 
Il tubo del troppopieno ha un ingombro di 35 mm in più rispetto alla misura esterna della vasca. 

29

VASCA INTEGRATA IN HPL BAGNO CON COPERTURA

Vasca cod descrizione fondo nox Copertura

B540

LAVELLO 1 VASCA
interno 540x320
(profondità 140 mm)
esterno 564x344 mm
PER BASE 60 CM

285,00 37,00

Piletta click clack cromata disponibile solo per lavabi bagno cad 30,00

 foro troppopieno viene eseguito centrale su richiesta sulla sponda posteriore salvo diversa indicazione del cliente. 
Il tubo del troppopieno ha un ingombro di 35 mm in più rispetto alla misura esterna della vasca. 
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TOP LAMINATO  UNICOLOR
U

N
IC

O
LO

R

ROVERE MEMPHIS

TOBACO GRIGIO ALPACA

TADAO 6073 DOVER 5567 BARDIGLIO GRIGIO

BIANCO GHIACCIO 399

MARMO STATUARIO

GRIGIO MONSONE BIANCO CALDO 751 CARNICO

Il Top in Laminato Unicolor è costituito da un pannello di particelle di legno (classe E1) idrorepellente rivestito di un laminato 
decorativo HPL ad alto spessore (12/10) e colorato uniformemente al suo interno. 

È molto resistente e di facile manutenzione purché si evitino detergenti abrasivi o fortemente alcalini o acidi. 

È bene evitare il contatto con fonti di calore. Il Top Unicolor viene bordato lateralmente e frontalmente in Unicolor 12/10.

13

Piano in laminato Fenix con vasca integrata fondo filo inox e piano snack in abbinamento

Top Bianco 
Ghiaccio con 
bordo frontale 
inclinato 30°

Top HPL 
soluzione con 
doppia vasca 
integrata nella 
finitura Vintage 
Fumé.
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TOP LAMINATO FENIX NTM

BIANCO ALASKA 030 
FENIX

GRIGIO BROMO GRIGIO EFESO

BRONZO DOHA 2629 
FENIX

CASTORO OTTAWA 717 
FENIX

GRIGIO LONDRA 718
FENIX

ZINCO DOHA 2628

BEIGE LUXOR 0719

NERO INGO 720 PIOMBO DOHA 2630 BIANCO KOS 0032

BEIGE ARIZONA 748

ROSSO JAPURCACAO ORINOCO 749 GRIGIO ANTRIM 752 VERDE COMMODORO

FE
N

IX
 N

TM

23

Il Laminato Fenix è un’evoluzione del laminato HPL. Attraverso l’utilizzo di nanotecnologie e resine di nuova generazione 
si è ottenuta una superficie decorativa estremamente opaca, resistente e dal caratteristico “effetto seta” morbido al tatto.

Fenix è antimpronta, antiriflesso, rigenerabile nei micrograffi. Il top in Fenix è supportato da un pannello in particelle di legno 
(classe E1). Il top è bordato lateralmente e frontalmente in finitura Fenix.
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CODICE UNITÀ SPESSORE PROFONDITÀ PREZZO

LAMUNI61-SP2 ML. 2 CM Profondità 61 cm € 238,00

LAMUNI61-SP4 ML. 4 CM Profondità 61 cm € 196,00

LAMUNI90-SP2 ML. 2 CM Profondità 90 cm € 412,00

LAMUNI90-SP4 ML. 4 CM Profondità 90 cm € 361,00

LAMUNI120-SP2 ML. 2 CM Profondità 120 cm € 440,00

LAMUNI120-SP4 ML. 4 CM Profondità 120 cm € 390,00

TOP LAMINATO  UNICOLOR

CODICE UNITÀ SPESSORE PROFONDITÀ PREZZO

FIANUNI61-SP2 ML. 2 CM Profondità 61 cm € 491,00

FIANUNI61-SP4 ML. 4 CM Profondità 61 cm € 440,00

FIANUNI90-SP2 ML. 2 CM Profondità 90 cm € 491,00

FIANUNI90-SP4 ML. 4 CM Profondità 90 cm € 440,00

FIANUNI120-SP2 ML. 2 CM Profondità 120 cm € 534,00

FIANUNI120-SP4 ML. 4 CM Profondità 120 cm € 484,00

TOP LAMINATO UNICOLOR AL ML.

FIANCONI LAMINATO UNICOLOR BIFACCIALI

PIANO ANGOLO DIAMANTE

CODICE UNITÀ SPESSORE PREZZO

PIANDIALAMUNI-SP2 105X105 2 CM € 580,00

PIANDIALAMUNI-SP4 105X105 4 CM € 520,00

SCHIENALE LAMINATO UNICOLOR FINO H. 61 CM (SI CONSIGLIA INSERIMENTO SALVAFIAMMA IN ACCIAIO)

CODICE UNITÀ DIM. ALTEZZA PREZZO

SCHUNI61-SP2 ML. 410 FINO H. 61 cm € 238,00

59

TOP LAMINATO UNICOLOR
TIPOLOGIA unità PROF. 61CM PROF. 90 CM PROF. 120C
SPESS 2CM ML. 190,47 329,00 352,09
SPESS 4CM ML. 156,42 288,60 311,68

 FIANCONI LAMINATO UNICOLOR BIFACCIALI    
TIPOLOGIA unità PROF. 61CM PROF. 90 CM PROF. 120CM
SPESS 2CM ML. 392,49 392,49 427,12
SPESS 4CM ML. 352,09 352,09 386,72

    

PIANO ANGOLO DIAMANTE    
TIPOLOGIA unità €  
SPESS 2CM 105X105 464,06  
SPESS 4CM 105X105 415,58  

    
SCHIENALE LAMINATO UNICOLOR FINO H 61    

TIPOLOGIA DIM unità € 
SPESS 2CM 410 ML 190,47 
Si consiglia di inserire salvafiamma in acciaio  (vedi pag. 16)

CAT. 1

58

Il Top in Laminato Unicolor è costituito da un pannello di particelle di legno (classe E1) idrorepellente ri-
vestito di un laminato decorativo HPL ad alto spessore (12/10) e colorato uniformemente al suo interno. È 
molto resistente e di facile manutenzione purché si evitino detergenti abrasivi o fortemente alcalini  o acidi. È 
bene evitare il contatto con fonti di calore. Il Top Unicolor viene bordato lateralmente e frontalmente in Unicolor 
12/10. È possibile applicare sia vasche integrate che bordo lama sottotop grazie alla soluzione brevettata di 
GR2 Arredamenti.

TOP LAMINATO UNICOLOR

TOP LAMINATO UNICOLOR FINITURE

Spessore 2 cm Spessore 4 cm

ROVERE MEMPHIS TADAO 6073 DOVER 5567 BARDIGLIO GRIGIO GRIGIO MONSONE

BIANCO CALDO 751 GRIGIO ALPACA 1027 BIANCO GHIACCIO 399 CARNICO TOBACO
 

MARMO STATUARIO

CAT. 1

Spessore 2 cm Spessore 4 cm
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CODICE UNITÀ SPESSORE PROFONDITÀ PREZZO

LAMFEN61-SP2 ML. 2 CM Profondità 61 cm € 153,00

LAMFEN61-SP4 ML. 4 CM Profondità 61 cm € 159,00

LAMFEN90-SP2 ML. 2 CM Profondità 90 cm € 246,00

LAMFEN90-SP4 ML. 4 CM Profondità 90 cm € 272,00

LAMFEN120-SP2 ML. 2 CM Profondità 120 cm € 280,00

LAMFEN120-SP4 ML. 4 CM Profondità 120 cm € 306,00

CODICE UNITÀ SPESSORE PROFONDITÀ PREZZO

FIANFEN61-SP2 ML. 2 CM Profondità 61 cm € 341,00

FIANFEN61-SP4 ML. 4 CM Profondità 61 cm € 368,00

FIANFEN90-SP2 ML. 2 CM Profondità 90 cm € 341,00

FIANFEN90-SP4 ML. 4 CM Profondità 90 cm € 368,00

FIANFEN120-SP2 ML. 2 CM Profondità 120 cm € 397,00

FIANFEN120-SP4 ML. 4 CM Profondità 120 cm € 401,00

FIANCONI LAMINATO FENIX NTM BIFACCIALI

PIANO ANGOLO DIAMANTE

CODICE UNITÀ SPESSORE PREZZO

PIANDIAMLAMFEN-SP2 105X105 2 CM € 541,00

PIANDIAMLAMFEN-SP4 105X105 4 CM € 563,00

SCHIENALE LAMINATO FENIX NTM FINO H. 61 CM (SI CONSIGLIA INSERIMENTO SALVAFIAMMA IN ACCIAIO)

CODICE UNITÀ DIM. ALTEZZA PREZZO

SCHFEN61-SP2 ML. 410 FINO H. 61 cm € 153,00

59

TOP LAMINATO UNICOLOR
TIPOLOGIA unità PROF. 61CM PROF. 90 CM PROF. 120C
SPESS 2CM ML. 190,47 329,00 352,09
SPESS 4CM ML. 156,42 288,60 311,68

 FIANCONI LAMINATO UNICOLOR BIFACCIALI    
TIPOLOGIA unità PROF. 61CM PROF. 90 CM PROF. 120CM
SPESS 2CM ML. 392,49 392,49 427,12
SPESS 4CM ML. 352,09 352,09 386,72

    

PIANO ANGOLO DIAMANTE    
TIPOLOGIA unità €  
SPESS 2CM 105X105 464,06  
SPESS 4CM 105X105 415,58  

    
SCHIENALE LAMINATO UNICOLOR FINO H 61    

TIPOLOGIA DIM unità € 
SPESS 2CM 410 ML 190,47 
Si consiglia di inserire salvafiamma in acciaio  (vedi pag. 16)

CAT. 1

TOP LAMINATO FENIX NTM

TOP LAMINATO FENIX NTM AL ML.

55
CAT. 1

Il Laminato Fenix è un’evoluzione del laminato HPL. Attraverso l’utilizzo di nanotecnologie e resine di nuo-
va generazione si è ottenuta una superficie decorativa estremamente opaca, resistente e dal caratteristico 
“effetto seta” morbido al tatto. Fenix è antimpronta, antiriflesso, rigenerabile nei micrograffi. È possibile la 
realizzazione di vasche integrate ed il montaggio di vasche Bordo lama sottotop grazie allo specifico brevetto 
GR2 Arredamenti. Il top in Fenix è supportato da un pannello in particelle di legno (classe E1). Il top è bordato 
lateralmente e frontalmente in finitura Fenix.

TOP LAMINATO FENIX

LAMINATO FENIX NTM FINITURE

Spessore 2 cm Spessore 4 cm

BIANCO ALASKA 030 FENIX BRONZO DOHA 2629 FENIX CASTORO OTTAWA 717 FENIX GRIGIO LONDRA 718 FENIX NERO INGO 720

PIOMBO DOHA 2630 ZINCO DOHA 2628 BIANCO KOS 0032 BEIGE LUXOR 0719GRIGIO BROMO

GRIGIO EFESO BEIGE ARIZONA 748 CACAO ORINOCO 749 GRIGIO ANTRIM 752 ROSSO JAIPUR

VERDE COMMODORO BIANCO MALÈ

Spessore 2 cm Spessore 4 cm
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SCHEMA CODICE DESCRIZIONE Q.TÀ PREZZO

LAMLAVFQ Fuori Quadro cad € 80,00

LAMLAVTR Taglio Retro cad € 86,00

LAMLAVSP Stondo Penisola cad € 286,00

LAMLAVPT Penisola a goccia cad € 361,00

LAMLAVSI Scanso interno cad. € 234,00

LAMLAVFPRE Foro presa elettrica cad. € 16,00

LAMLAV45G Taglio 45° cad. € 56,00

LAMLAVSCE Scanso Esterno cad. € 195,00

LAMLAVRA Terminale stondato cad. € 286,00

LAMLAVFA Foro lavello ad angolo cad. € 39,00

LAMLAVGMF
LAMLAVSF
PFPF40-60

Giunzione Maschio Femmina (incavo e smusso)
Scanso per fissaggio piano al fiancone

Piastra per fissaggio piano al fianco sp. 40/60

cad.
cad.
cad.

€ 19,00
€ 72,00
€ 72,00

61

LAVORAZIONI PER TOP FENIX E UNICOLOR

Fuori squadra ................................................................ al pz e 63,65

Taglio retro ............................................................................. e 68,75

Stondo penisola ..............................................................cad e 228,80

Penisola a goccia ............................................................cad e  228,80

Sagoma / Tacca bordata .................................................cad e  187,20

Foro presa elettrica .......................................................................e 12,35 

Rilevazione Dima ..........................................................................e 203,78

Taglio a 45° ..........................................................................cad. e 44,48

Lavorazione per penisola personalizzata ................................cad e 228,80 

Terminale smussato finito come il frontale  .......................cad e 156,00

Terminale stondato  .........................................................cad e 228,80

Foro lavello ad angolo  ...........................................................cad e 31,20

Giunzione maschio femmina (incavo e smusso)  ............ al pz e 14,56
Scanso per fissaggio piano al fiancone .................................  e   57,20
Piastra per fissaggio piano al fiancone sp. 40/60 ..................  e   57,20

I fori grezzi per piano cottura, lavello, miscelatore sono compresi nel prezzo del piano.

CAT. 1

LAVORAZIONI TOP LAMINATO  UNICOLOR E LAMINATO FENIX NTM

61

LAVORAZIONI PER TOP FENIX E UNICOLOR

Fuori squadra ................................................................ al pz e 63,65

Taglio retro ............................................................................. e 68,75

Stondo penisola ..............................................................cad e 228,80

Penisola a goccia ............................................................cad e  228,80

Sagoma / Tacca bordata .................................................cad e  187,20

Foro presa elettrica .......................................................................e 12,35 

Rilevazione Dima ..........................................................................e 203,78

Taglio a 45° ..........................................................................cad. e 44,48

Lavorazione per penisola personalizzata ................................cad e 228,80 

Terminale smussato finito come il frontale  .......................cad e 156,00

Terminale stondato  .........................................................cad e 228,80

Foro lavello ad angolo  ...........................................................cad e 31,20

Giunzione maschio femmina (incavo e smusso)  ............ al pz e 14,56
Scanso per fissaggio piano al fiancone .................................  e   57,20
Piastra per fissaggio piano al fiancone sp. 40/60 ..................  e   57,20

I fori grezzi per piano cottura, lavello, miscelatore sono compresi nel prezzo del piano.

CAT. 1
61

LAVORAZIONI PER TOP FENIX E UNICOLOR

Fuori squadra ................................................................ al pz e 63,65

Taglio retro ............................................................................. e 68,75

Stondo penisola ..............................................................cad e 228,80

Penisola a goccia ............................................................cad e  228,80

Sagoma / Tacca bordata .................................................cad e  187,20

Foro presa elettrica .......................................................................e 12,35 

Rilevazione Dima ..........................................................................e 203,78

Taglio a 45° ..........................................................................cad. e 44,48

Lavorazione per penisola personalizzata ................................cad e 228,80 

Terminale smussato finito come il frontale  .......................cad e 156,00

Terminale stondato  .........................................................cad e 228,80

Foro lavello ad angolo  ...........................................................cad e 31,20

Giunzione maschio femmina (incavo e smusso)  ............ al pz e 14,56
Scanso per fissaggio piano al fiancone .................................  e   57,20
Piastra per fissaggio piano al fiancone sp. 40/60 ..................  e   57,20

I fori grezzi per piano cottura, lavello, miscelatore sono compresi nel prezzo del piano.

CAT. 1

61

LAVORAZIONI PER TOP FENIX E UNICOLOR

Fuori squadra ................................................................ al pz e 63,65

Taglio retro ............................................................................. e 68,75

Stondo penisola ..............................................................cad e 228,80

Penisola a goccia ............................................................cad e  228,80

Sagoma / Tacca bordata .................................................cad e  187,20

Foro presa elettrica .......................................................................e 12,35 

Rilevazione Dima ..........................................................................e 203,78

Taglio a 45° ..........................................................................cad. e 44,48

Lavorazione per penisola personalizzata ................................cad e 228,80 

Terminale smussato finito come il frontale  .......................cad e 156,00

Terminale stondato  .........................................................cad e 228,80

Foro lavello ad angolo  ...........................................................cad e 31,20

Giunzione maschio femmina (incavo e smusso)  ............ al pz e 14,56
Scanso per fissaggio piano al fiancone .................................  e   57,20
Piastra per fissaggio piano al fiancone sp. 40/60 ..................  e   57,20

I fori grezzi per piano cottura, lavello, miscelatore sono compresi nel prezzo del piano.

CAT. 1

61

LAVORAZIONI PER TOP FENIX E UNICOLOR

Fuori squadra ................................................................ al pz e 63,65

Taglio retro ............................................................................. e 68,75

Stondo penisola ..............................................................cad e 228,80

Penisola a goccia ............................................................cad e  228,80

Sagoma / Tacca bordata .................................................cad e  187,20

Foro presa elettrica .......................................................................e 12,35 

Rilevazione Dima ..........................................................................e 203,78

Taglio a 45° ..........................................................................cad. e 44,48

Lavorazione per penisola personalizzata ................................cad e 228,80 

Terminale smussato finito come il frontale  .......................cad e 156,00

Terminale stondato  .........................................................cad e 228,80

Foro lavello ad angolo  ...........................................................cad e 31,20

Giunzione maschio femmina (incavo e smusso)  ............ al pz e 14,56
Scanso per fissaggio piano al fiancone .................................  e   57,20
Piastra per fissaggio piano al fiancone sp. 40/60 ..................  e   57,20

I fori grezzi per piano cottura, lavello, miscelatore sono compresi nel prezzo del piano.

CAT. 1

61

LAVORAZIONI PER TOP FENIX E UNICOLOR

Fuori squadra ................................................................ al pz e 63,65

Taglio retro ............................................................................. e 68,75

Stondo penisola ..............................................................cad e 228,80

Penisola a goccia ............................................................cad e  228,80

Sagoma / Tacca bordata .................................................cad e  187,20

Foro presa elettrica .......................................................................e 12,35 

Rilevazione Dima ..........................................................................e 203,78

Taglio a 45° ..........................................................................cad. e 44,48

Lavorazione per penisola personalizzata ................................cad e 228,80 

Terminale smussato finito come il frontale  .......................cad e 156,00

Terminale stondato  .........................................................cad e 228,80

Foro lavello ad angolo  ...........................................................cad e 31,20

Giunzione maschio femmina (incavo e smusso)  ............ al pz e 14,56
Scanso per fissaggio piano al fiancone .................................  e   57,20
Piastra per fissaggio piano al fiancone sp. 40/60 ..................  e   57,20

I fori grezzi per piano cottura, lavello, miscelatore sono compresi nel prezzo del piano.

CAT. 1

I fori sui piani sono compresi nel prezzo al ml (foro standard lavello / piano cottura / miscelatore)
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ACCESSORI  TOP LAMINATO  UNICOLOR E LAMINATO FENIX NTM

DESCRIZIONE UNITÀ PREZZO

Alzatina alluminio lucido o satinato / ALZALU-ML ML. € 20,00

Barra intera alzatina 4 ml alluminio lucido o satinato / ALZALU-4MT ML. € 17,00

Kit accessori alzatina / ACC-ALZ CAD. € 3,00

Kit piedini livellatori H 10 mm per fiancone (considerare altezza fianco) / KITPIED COPPIA € 39,00

kit tiranti per giunzione incavo e smusso / KITTIRGIUNZ CAD. € 13,00

CODICE LARGH. ALTEZZA PREZZO

SALVF18-70 70 H.18 CM € 71,00

SALVF18-90 90 H.18 CM € 80,00

SALVF18-120 120 CM H.18 CM € 101,00

SALVAFIAMMA
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EASYRACK KITCHEN - CANALI ATTREZZATI

—
Domusomnia srl

via Don Luigi Meroni, 83
22060 Figino Serenza
Como ITALY

T +39 031 783178
shop@domusomnia.com
www.domusomnia.com

4
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technical data

EASYRACK KITCHEN

—
Domusomnia srl

via Don Luigi Meroni, 83
22060 Figino Serenza
Como ITALY

T +39 031 783178
info@domusomnia.com
www.domusomnia.com

2

technical data

gennaio 2021

EASYSHELF

NEW EASY SHELF
É un sistema di mensole realizzato 

per essere applicato sui canali attrezzati 
EasyRack Kitchen.

NEW EASY RACK
Innovativo canale attrezzato per il top 
cucina. Un’idea elegante e pratica per 
personalizzare il piano lavoro.

Per misure e disegni 
tecnici inquadra 

il  qr code
consulta la sezione 

cataloghi pdf del sito 
www.incasso.it
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EASYRACK KITCHEN - CANALI ATTREZZATI

—
Domusomnia srl

via Don Luigi Meroni, 83
22060 Figino Serenza
Como ITALY

T +39 031 783178
shop@domusomnia.com
www.domusomnia.com

gennaio 2021
5

technical data

EASYRACK KITCHEN
Come lo suo? / How to use?

foro nel top cucina
hole on the kitchen 
worktop

canale STEP / FLAT
STEP / FLAT frame

accessori
accessories

scarico acqua
drain

Con i canali attrezzati Easy Rack di Domus Omnia puoi rendere unico il tuo spazio di lavoro. È possibile scegliere diverse 
composizioni e diversi accessori.

I canali attrezzati Easy Rack sono installabili su isola o a parete.

3 le finiture disponibili: alluminio verniciato a polvere bianco, a polvere nero RAL 9005, s polvere grigio inox
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EASYRACK KITCHEN - CANALI ATTREZZATI

—
Domusomnia srl

via Don Luigi Meroni, 83
22060 Figino Serenza
Como ITALY

T +39 031 783178
shop@domusomnia.com
www.domusomnia.com

6
gennaio 2021

technical data

EASYRACK KITCHEN
Come lo suo? / How to use?

EasyRack Kitchen integrato nel top cucina
EasyRack Kitchen integrated in kitchen worktop

accessori intercambiabili e riposizionabili *
* Gli accessori Presa elettrica, Dockstation, 
Caricatelefono ad induzione, Modulo per 
miscelatore e Cappa vanno fissati al canale. 
Per questi accessori necessita una posizione 
fissa indicata al momento dell’acquisto.

replaceable and rearrangeable accessories *
* Electric component, Dockstation, Inductive 
charging, Mixer tap module end Extractor hood 
are wired to the mains. Therefore, only these 
two accessories need to be fixed in the position 
clearly required in the order.

Richiedete preventivi per top e superfici in acciaio inviando la vostra richiesta alla mail 115@incasso.it
Per info o chiarimenti chiamare il numero 391-3235737 
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EASYRACK KITCHEN - CANALI ATTREZZATI

—
Domusomnia srl

via Don Luigi Meroni, 83
22060 Figino Serenza
Como ITALY

T +39 031 783178
shop@domusomnia.com
www.domusomnia.com

gennaio 2021
9

technical data

EASYRACK KITCHEN
Fondo drenante / Bottom drain

piletta
waste plug

collettore di scarico
drain manifold

fondo drenante
realizzato in acciaio inox,
è fornito di piletta per 
il collegamento al 
collettore di scarico
del lavello (escluso)

bottom drain
is made of stainless steel
and is sold with the 
waste plug. You just need 
to connect it to the drain 
of the sink (not included).

canale EasyRack STEP / FLAT
EasyRack STEP / FLAT frame

lavello
kitchen sink

Richiedete preventivi per top e superfici in acciaio inviando la vostra richiesta alla mail 115@incasso.it
Per info o chiarimenti chiamare il numero 391-3235737 
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EASYSHELF KITCHEN - MENSOLE PERCANALI ATTREZZATI

—
Domusomnia srl

via Don Luigi Meroni, 83
22060 Figino Serenza
Como ITALY

T +39 031 783178
info@domusomnia.com
www.domusomnia.com

8

technical data

gennaio 2021

EASYSHELF
Anbientazione / Scene
EasyShelf si colloca in modo semplice sui canali EasyRack Kitchen grazie a delle basette di  ssaggio già predisposte sul canale.
EasyShelf  ts easily on EasyRack Kitchen frames thanks to fastening plates already prepared on the frame
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EASYSHELF KITCHEN - MENSOLE PERCANALI ATTREZZATI

—
Domusomnia srl

via Don Luigi Meroni, 83
22060 Figino Serenza
Como ITALY

T +39 031 783178
info@domusomnia.com
www.domusomnia.com

9

technical data

gennaio 2021

montante EasyShelf
EasyShelf strut   

canale EasyRack
EasyRack frame
STEP / FLAT

mensole
shelves

base di fissaggio
fixing base 

Esempio di fissaggio dei montanti EasyShelf alle basette 
predisposte sul canale EasyRack.
Fastening’s example of EasyShelf’s struts to the plates 
prepared on EasyRack frame. 

Fastening’s example of EasyShelf’s shelves to the struts. 
Esempio di fissaggio delle mensole EasyShelf ai montanti.

EASYSHELF 
Mensole / Shelves
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Domusomnia srl

via Don Luigi Meroni, 83
22060 Figino Serenza
Como ITALY

T +39 031 783178
info@domusomnia.com
www.domusomnia.com

7

technical data

gennaio 2021

EASYSHELF
Ambientazione / Scene
EasyShelf può svilupparsi su tutta la lunghezza del canale oppure solo su una parte; a destra, a sinistra o al centro. Sono disponibili 2 altezze e 5 
misure di mensole. Le mensole possono integrare un sistema di illuminazione a Led.
EasyShelf can develop over the entire length of the frame or only over one part; on the right, on the left or in the middle. There are 2 kinds of heights 
and 5 shelves measures. The shelves can incorporate a LED lighting system.

EASYSHELF KITCHEN - MENSOLE PERCANALI ATTREZZATI
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L’ ACCIAIO

10

Acciaio
Materiale nobile senza tempo l’acciaio è un materiale eterno, riciclabile 
al 100% e sinonimo di igiene. I prodotti speciali di Foster sono realizzati 
utilizzando solo i migliori acciai inossidabili. L’AISI 304 (EN 1.4301) è un 
acciaio inox austenico che contiene dal 18% al 20% di Cromo e dall’8% 
al 10% di Nichel, composizione che conferisce al materiale la migliore 
resistenza alla corrosione. L’AISI316 (1.4401) è una lega ancora più pregiata, 
che grazie al Molibdeno aumenta ulteriormente
la resistenza alla corrosione. Questo materiale è particolarmente adatto per 
l’uso in esterno anche in ambiente ad elevata salinità.

Stainless steel
Stainless steel is a noble, timeless material which lasts forever, is 100% 
recyclable and highly hygienic. Foster’s custom-made products are 
manufactured exclusively with the best-quality stainless steel. AISI 304 (EN 
1.4301) is an austenitic stainless steel with a content of 18%-20% of Chrome 
and 8%-10% of Nickel, a composition which confers to this material the very 
best resistance to corrosion. AISI 316 (1.4401) is an even more precious 
alloy, which thanks to its Molybdenum content has an even higher resistance 
to corrosion. This material is particularly adapted to an outdoor use also in a 
salt-rich environment.

Catalistino 2018 23x30.indd   10 1/23/2019   8:19:35 PM

Materiale nobile senza tempo l’acciaio è un materiale eterno, riciclabile al 100% e sinonimo di igiene. I prodotti speciali 
di Foster sono realizzati utilizzando solo i migliori acciai inossidabili. L’AISI 304 (EN 1.4301) è un acciaio inox austenico 
che contiene dal 18% al 20% di Cromo e dall’8% al 10% di Nichel, composizione che conferisce al materiale la migliore 
resistenza alla corrosione. L’AISI316 (1.4401) è una lega ancora più pregiata, che grazie al Molibdeno aumenta ulteriormente 
la resistenza alla corrosione. Questo materiale è particolarmente adatto per l’uso in esterno anche in ambiente ad elevata 
salinità.

8

Eccellenza
Scegliere i prodotti di Foster significa affidarsi ad un Partner competente 
che vanta collaborazioni con i più prestigiosi marchi di cucine a livello 
internazionale. Partnership e prodotti costruiti anche assieme a rinomati 
chef ed importanti designers che da sempre riconoscono Foster come lo 
specialista per esclusivi progetti in acciaio inox.

Excellence
To choose Foster means to confide in a professional partner with long-lasting 
collaborations with the most prestigious kitchen brands in the world. These 
partnerships lead to the conception and construction
of products also with the collaboration of world-class chefs and designers 
who recognize in Foster the leading specialist for their exclusive projects in 
stainless steel.

Catalistino 2018 23x30.indd   8 1/23/2019   8:19:30 PM
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LE FINITURE

Le finiture dell’acciaio sono un vero e proprio marchio di fabbrica per Foster. Un tratto distintivo che lega sempre estetica 
e funzionalità. L’innata attitudine alla ricerca senza mai perdere di vista ergonomia e praticità di utilizzo. Per questo Foster 
ha un intero reparto dedicato alle finiture che con un secolo di esperienza raccomanda la superficie Spazzolato Foster®, 
ideale compromesso tra la resistenza all’abrasione e la facilità di pulizia.
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PIANI E COMPONENTI IN ACCIAIO SU MISURA

Come si compone un piano in acciaio e possibili varianti

Struttura ALU: costituita da pannelli in 
alveolare in alluminio che conferisce peso 
ridotto e una perfetta planarità superficiale. 
Lo spessore minimo dei piani è di 6 mm.

Struttura V100: realizzata con pannelli 
in nobilitato idrofugo Classe E1. Questa 
tipologia di supporto è la soluzione meno 
performante ma più economica.
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ESEMPI BORDI

I top in acciaio possono essere realizzati con diverse tipologie di bordi.

DATE SPAZIO ALLA FANTASIA
RICHIEDETE IL VOSTRO PREVENTIVO PER TOP IN ACCIAIO SU MISURA

Richiedete preventivi per top e superfici in acciaio inviando la vostra richiesta alla mail 115@incasso.it
Per info o chiarimenti chiamare il numero 391-3235737 
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OPZIONI LAVELLI INTEGRABILI 

Serie Milanello Workstation

Serie Master

Serie Stripe

Serie Triplo Invaso

Serie KE

Serie KS

Serie Angolare

Serie S3000

L’acciaio è sempre di moda e si integra perfettamente con ogni tipo di top. L’ampia gamma dei prodotti integrabili Foster, 
dalla più classica alla più minimalista, permette di scegliere la soluzione più adatta alle proprie esigenze.
Lavelli, vasche, piani cottura e accessori sempre di tendenza. Prestazioni eccellenti e tecnologia all’avanguardia.
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OPZIONI VASCHE INTEGRABILI

Serie Foster Milano Serie GK

Serie Quadra Serie S4001

Serie KE Serie S400

Serie S3000

Serie KS

Serie URAGANO

Serie TORNADO
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Serie Foster Milano Serie Milanello

Serie S4000 Serie GK

Serie FL Serie KE

Serie VERONIKA

Serie KS

Serie PROFESSIONALE

OPZIONI PIANI COTTURA A GAS INTEGRABILI
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Serie Foster Milano AIr Serie S4000 INDUCTION

Serie S1000 INDUCTION S4000 DOMINO

Serie MODULAR INDUCTION

OPZIONI INDUZIONE E DOMINO
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ACCESSORI

€ 492,00 € 524,00

€ 349,00 € 204,00

€ 422,00

€ 322,00
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CANALI ATTREZZATI
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PortabottiglieRipiano scolabicchieri

Portacoltelli Scolapiatti

Vaschetta forata

Elegante scolapiatti in acciaio inox, 
utilissimo per riporre o lasciare 
scolare velocemente i piatti appena 
lavati.

Pratica vaschetta che dona flessibilità al canale 
attrezzato, fornendo un’area di appoggio 
universale per gli elementi da utilizzare vicino al 
lavello o al piano cottura: spugnette, detersivi, 
spezie, posate, mestoli o bicchieri.

Portacoltelli in HPL nero con 
dodici intagli per avere sempre a 
disposizione i coltelli durante le varie 
fasi di preparazione dei piatti o per 
farli comodamente sgocciolare.

Elemento multifunzione che può essere 
predisposto per alloggiare comodamente 
bottiglie ma anche mestoli, posate oppure 
piantine aromatiche.

Ripiano utile per riporre bicchieri e piccoli 
utensili da utilizzare durante la cottura o per farli 
sgocciolare dopo averli lavati. Disponibile con 
dimensioni da 1 modulo o da ½ modulo.

CANALI ATTREZZATI
elementi

Soluzione tecnologica che permette 
di aggiungere prese elettriche proprio 
dove servono. Il pratico sistema di 
rotazione a 180° consente di far 
scomparire le prese sotto all’elegante 
coperchio in acciaio inox.

Ospita un set di tre taglieri in HPL 
nero, materiale resistente che 
mantiene le proprie caratteristiche 
inalterate nel tempo. 
Due taglieri possono essere 
facilmente uniti tra loro per creare 
una superficie di lavoro ancora più 
comoda, versatile ed ampia.

Portaprese Portataglieri con taglieri

1 2 3

1

2

3
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PortabottiglieRipiano scolabicchieri

Portacoltelli Scolapiatti

Vaschetta forata

Elegante scolapiatti in acciaio inox, 
utilissimo per riporre o lasciare 
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CANALI ATTREZZATI
elementi
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CANALI ATTREZZATI

€ 469,00

€ 535,00

€ 686,00

IBP FT

Dotazioni standard: ganci di fissaggio, piletta 2”, 
imballo cartone.

CANALI ATTREZZATI
incasso bordo piatto, filo e inserimento

Canale incasso e filo da 90

1

IBP FT

20
0 1

R 
6

14
0

18
0

180

124

20 20

820

822

860

•  acciaio inox AISI 304 di spessore elevato
•  vasca con scarico da 2’’
•  predisposizione per l’inserimento di 3 moduli
•  base inserimento: 90
•  incasso: 84x16 cm
 filotop: v. sito web

ACCIAIO INOX cod. 1CI90

Canale incasso e filo da 120

1

IBP FT

20
0

R 
6

14
0

18
0

180

124

20 20

1095

1097

1135

1

•  acciaio inox AISI 304 di spessore elevato
•  vasca con scarico da 2’’
•  predisposizione per l’inserimento di 4 moduli
•  base inserimento: 120
•  incasso: 111,5x16 cm
   filotop: v. sito web       

ACCIAIO INOX cod. 1CI120

Canale da inserimento da 180

1740

180030 30

14
0

20
0

200

180

20
18

0

•  acciaio inox AISI 304 di spessore elevato
•  vasca con scarico da 2’’
•  predisposizione per l’inserimento di 6 moduli
•  supporti per fissaggio a parete
•  in dotazione: ripiano mobile da 10x13,8 cm
•  incasso: 178x18 cm
 a parete: 178x19 cm

ACCIAIO INOX cod. 1CIA180

364
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CANALI ATTREZZATI
elementi componibili

Portaprese basculante

13
8272 •  coperchio in acciaio  

inox AISI 304 di 
spessore elevato

•  2 prese Schuko
•  1 presa USB per 

alimentare dispositivi 
elettronici

•  coperchio con sistema 
basculante a 180°

Il portaprese deve essere posizionato:
alle estremità dei canali da 90 e da 120;
alle estremità oppure al centro del canale da 180

elemento da 1 modulo

ACCIAIO INOX cod. 1CPP

Scolapiatti

13
8272 •  acciaio inox AISI 304 di 

spessore elevato 
•  predisposto per 3 piatti 

fondi o piani

elemento da 1 modulo

ACCIAIO INOX cod. 1CSP

Vaschetta forata

13
8272 •  acciaio inox AISI 304 di 

spessore elevato

elemento da 1 modulo

ACCIAIO INOX cod. 1CVS

Portabottiglie

13
8136 •  ripiano in HPL nero

•  coppa in acciaio inox 
AISI 304

elemento da ½ modulo

ACCIAIO INOX/NERO cod. 1CPB

Portataglieri con taglieri

13
8272 •  acciaio inox AISI 304 di 

spessore elevato
•  3 taglieri in HPL nero
•  taglieri con sistema di 

aggancio magnetico

elemento da 1 modulo

ACCIAIO INOX/NERO cod. 1CPT

Portacoltelli

13
8272 •  HPL nero

•  predisposto per 
12 coltelli

elemento da 1 modulo

NERO cod. 1CPC

Ripiano scolabicchieri grande

13
8272 •  acciaio inox AISI 304 di 

spessore elevato

elemento da 1 modulo

ACCIAIO INOX cod. 1CRG

Ripiano scolabicchieri piccolo

13
8136 •  acciaio inox AISI 304 di 

spessore elevato

elemento da ½ modulo

ACCIAIO INOX cod. 1CRP

365

CANALI ATTREZZATI

€ 517,00 € 299,00

€ 158,00 € 114,00

€ 120,00 € 52,00

€ 118,00 € 46,00
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Il sistema di composizione è basato su 3 tipologie di canale attrezzato, progettate per alloggiare 3 moduli (canale da 90), 4 moduli (canale da 120), oppure 6 
moduli (canale da 180). Sono disponibili: 6 elementi da 1 modulo (272x138 mm) e 2 elementi da ½ modulo (136x138 mm). 

Elementi da 1 modulo 272 x 138

Elementi da ½ modulo 136 x 138

Libertà di composizione Funzionalità e razionalità 
È possibile scegliere e disporre gli elementi a piacimento. Si possono creare soluzioni specifiche per l’area lavaggio, per l’area 

cottura ma anche miste, in base alle proprie esigenze.

Esempi di canali attrezzati

• Canale attrezzato incasso e filo da 90 
con 3 elementi da 1 modulo.

• Canale attrezzato incasso e filo da 90 
con 2 elementi da 1 modulo e 2 elementi 
da ½ modulo.

• Canale attrezzato incasso e filo da 120 
con 4 elementi da 1 modulo.

• Canale attrezzato incasso e filo da 120 
con 3 elementi da 1 modulo e 2 elementi 
da ½ modulo.

• Canale attrezzato da inserimento 
da 180 con 6 elementi da 1 
modulo più ripiano mobile in 
dotazione.

• Canale attrezzato da inserimento 
da 180 con 4 elementi da 1 
modulo e 4 elementi da ½ modulo 
più ripiano mobile in dotazione.

CANALI ATTREZZATI
modalità di composizione

366
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Gli elementi che compongono i Canali Attrezzati Barazza sono costruiti con due tipologie di materiali:
• acciaio inox satinato AISI 304 ad alto tenore di cromo e nichel, completamente riciclabile, igienico, privo di emissioni tossiche ed inalterabile 

nel tempo in quanto resistente alla corrosione.
• HPL nero, particolarmente igienico ed estremamente resistente a graffi, impatti, abrasioni, agenti chimici e calore.
Entrambi sono robusti, raffinati, fatti per durare nel tempo, ma anche in grado di generare forti contrasti visivi. L’accostamento di questi 
materiali così diversi tra loro dà infatti la possibilità di creare eleganti composizioni nero / acciaio, ma permette anche di creare soluzioni “tutto 
acciaio”, in base all’ambiente circostante e ai gusti di chi vive la cucina.

CANALI ATTREZZATI
materiali

367

CANALI ATTREZZATI
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CANALI ATTREZZATI
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Nel progetto della cucina, uno dei temi più difficili e quello di trovare la giusta soluzione per lo schienale tra top e 
pensile. 

Magnetolab e la risposta innovativa: un sistema composto da un pannello brevettato proposto in svariati materiali che 
riveste lo schienale tra top e pensile ed accoglie accessori di diverso tipo e funzione, liberi di muoversi. 

Magnetolab crea così la cucina libera ed attraente: ogni accessorio e dotato di magneti che consentono all’utente di 
staccarlo facilmente e riposizionarlo dove crede sul pannello. Magnetolab è essenziale: la facilita di pulizia e garantita 
dall’assenza di viti o sistemi di fissaggio, il suo design diventa complice con lo stile dell’arredo, l’impatto estetico è 
quello di un segno continuo. Nella versione in vetro la superficie del pannello diventa limpida e luminosa sulla quale 
gli accessori si specchiano muovendosi a piacere

Magnetolab sono un marchio registrato ed un brevetto depositato 
Magnetolab are a registered trademark and a patent filed

MAGNETOLAB È...
MAGNETOLAB IS...

IL PANNELL0 
THE PANEL

GLI ACCESSORI MAGNETICI
MAGNETIC ACCESSORIES

INFO
INFO

INDICE
CONTENTS

Pag. 02 ⁄ 03

Pag. 05 ⁄ 17

Pag. 19 ⁄ 35

Pag. 37 ⁄ 47

LA CUCINA CHE ATTRAE
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LA CUCINA CHE ATTRAE

[  19  ][  18  ] INFO

COME FUNZIONA?
Il sistema consiste nella stratificazione della “placca” Magnetolab con i diversi materiali con cui è possibile realizzare lo 
schienale. La placca, che si fissa alla parete grazie a specifiche rondelle magnetiche, permette il posizionamento e lo 
spostamento degli accessori magnetici su tutta la superficie.
Le rondelle possono essere spessorate per compensare irregolarità dei muri o risolvere angoli in fuori squadro.

HOW DOES IT WORK?
The system consists in stratifying the selected backsplash material over the Magnetolab “plate”.  The plate is fixed 
to the wall via specifically designed magnets, keeping accessories in place or moving them along the entire surface.

Washers thickness may vary to compensate for wall irregularities or out-of-square corners.

INFO

COME FUNZIONA?

Il sistema consiste nella stratificazione della 
“placca” Magnetolab con i diversi materiali 
con cui è possibile realizzare lo schienale. 

La placca, che si fissa alla parete grazie a 
specifiche rondelle magnetiche, permette 
il posizionamento e lo spostamento degli 
accessori magnetici su tutta la superficie.

Le rondelle possono essere spessorate per 
compensare irregolarità dei muri o risolvere 
angoli in fuori squadro.
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Il pannello in vetro lucido o opaco, nei colori di serie 
e RAL, è disponibile nella versione con illuminazione 
LED integrata (escluso il colore 35 Nero Lavagna), ma 
si sconsiglia l’uso di colori scuri che possono ridurre 
notevolmente l’effetto luminoso. Il Pannello in vetro 
lucido o opaco, nei colori di serie e RAL, è disponibile 
nella versione con illuminazione LED Radente, senza 
limitazioni. Il Pannello in materia, in qualsiasi finitura 
HPL o gres, è disponibile esclusivamente nella ver-
sione con illuminazione LED Radente.

The panel in glossy or frosted glass, in the standard 
and RAL colours, is available in the version with bu-
ilt-in LED lighting (except for the 35 Nero Lavagna co-
lour), but the use of dark colours is not recommended 
as they can considerably reduce the lighting effect. 
The panel in polished or frosted glass, in the standard 
and RAL colours, is available in all colours without li-
mitation in the grazing LED lighting version. 
The panel in material, in any finish HPL or gres, is avai-
lable exclusively in the grazing LED lighting version.

COLORI DI SERIE PER PANNELLO IN VETRO LUCIDO E OPACO
STANDARD COLOURS FOR PANEL IN GLOSSY OR MATT GLASS 



61

Magnetolab sono un marchio registrato ed un brevetto depositato 
Magnetolab are a registered trademark and a patent filed

MAGNETOLAB È...
MAGNETOLAB IS...

IL PANNELL0 
THE PANEL

GLI ACCESSORI MAGNETICI
MAGNETIC ACCESSORIES

INFO
INFO

INDICE
CONTENTS

Pag. 02 ⁄ 03

Pag. 05 ⁄ 17

Pag. 19 ⁄ 35

Pag. 37 ⁄ 47

LA CUCINA CHE ATTRAE
[  87  ][  86  ] MATERIALS AND FINISHESMATERIALI E FINITURE

Colori di serie per pannello in vetro lucido e opaco
Standard colours for Panel in glossy or matt glass

Materiali e finiture per pannelli diversi dal vetro
Materials and finishes for panels other than glass       

Il pannello in vetro lucido o opaco, nei colori di serie e Ral, è disponibile nella versione con illuminazione LED integrata (escluso il colore 
35 Nero Lavagna), ma si sconsiglia l’uso di colori scuri che possono ridurre notevolmente l’effetto luminoso.
Il Pannello in vetro lucido o opaco, nei colori di serie e RAL, è disponibile nella versione con illuminazione LED Radente, senza limitazioni.
Il Pannello in materia, in qualsiasi finitura HPL o gres, è disponibile esclusivamente nella versione con illuminazione LED Radente.

The panel in glossy or frosted glass, in the standard and RAL colours, is available in the version with built-in LED lighting (except for the 
35 Nero Lavagna colour), but the use of dark colours is not recommended as they can considerably reduce the lighting effect.
The panel in polished or frosted glass, in the standard and RAL colours, is available in all colours without limitation in the grazing LED 
lighting version.
The panel in material, in any finish HPL or gres, is available exclusively in the grazing LED lighting version.

52
Sabbia

35
Nero lavagna*

36
RAL CLASSIC

ILLUMINAZIONE LED RADENTE

GRAZING LED LIGHTING

ILLUMINAZIONE LED INTEGRATA

BUILT-IN LED LIGHTING

31
Bianco assoluto lucido

Glossy white

53-A
Creta opaco

51-A
Terra opaco

53
Creta

51
Terra

52-A
Sabbia opaco

31-A
Bianco opaco

Matt white

Non disponibile nella
versione con luce LED Integrata

Not available in the built-in
LED lighting version

Disponibile in tutti i colori
della collezione RAL Classic
Available in all the colours
of the Ral Classic collection

Finiture accessori
Accessories Finishes

41
Alluminio Brill - Aluminium

41
Inox Scotch-Brite - Stainless steel

45
Titanio - Titanium

45
Titanio - Titanium

47
Nero Piombo -Lead black

47
Nero Piombo - Lead black

42
Bianco Opaco - Matt white 9003

42
Bianco Opaco - Matt white 9003

Colori profili alluminio per pannello
Aluminium profiles colours for panel

Magnetolab può essere realizzato in VETRO (vedi pagina precedente), GRES o HPL.
Per ogni tipologia di materiale è possibile scegliere tra una larga gamma di finiture per far fronte a qualsiasi esigenza di stile e installazione.

Magnetolab can be made in GLASS (see previous page), GRES or HPL.
For each type of material it is possible to choose from a wide range of finishes to meet any style and installation need.

Essendo un sistema in continuo aggiornamento, si consiglia di consultare la sezione Materiali 
e Finiture del sito Magnetolab - www.magnetolab.it/materiali-finiture

Magnetolab is a constantly updated system, so it is advisable to consult the Materials and 
Finishes section of the Magnetolab website - www.magnetolab.it/materiali-finiture
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LA CUCINA CHE ATTRAE [  89  ][  88  ]

Pannello Magnetico Vetro
Magnetic Glass Panel

TECHNICAL INFOINFO TECNICHE

A - Lastra Vetro Temperato 8 mm
      8 mm tempered glass plate
B - Lastra Magnetolab
      Magnetolab Plate
C - INT - Profilo Alu con Illuminazione LED Integrata 
      Aluminium profile with integrated LED lighting
D - Strip LED HL
F - Profilo alluminio protezione laterale 
      Aluminium Profile side protection
H - Supporto Magnetico per fissaggio a parete 
      Wall attachment magnet
K - Trattamenti Chimici e Meccanici
      Chemical and mechanical treatments

A - Lastra in materia 8 mm
      8 mm plate
B - Lastra Magnetolab 
      Magnetolab Plate
C - RAD - Profilo Alu con Illuminazione LED Radente       
      Aluminium profile with wall LED lighting
D - Strip LED HL
F - Profilo alluminio protezione
      Aluminium Profile protection
H - Supporto Magnetico per fissaggio a parete
      Wall attachment magnet
K - Trattamenti Chimici e Meccanici
      Chemical and mechanical treatments
L - Rondelle in ABS 
     ABS washers

I supporti magnetici (H) vengono fissati alla 
parete tramite tasselli; il Pannello si appoggia ai 
supporti magnetici che ne garantiscono la stabilità 
e consentono di rimuoverlo e riposizionato con 
facilità.

The wall attachment magnets (H) are fixed to the 
wall by wall plugs. The Magnetolab Panel rests on 
them and it can be moved easly.

I supporti magnetici (H) vengono fissati alla 
parete tramite tasselli; il Pannello si appoggia ai 
supporti magnetici che ne garantiscono la stabilità 
e consentono di rimuoverlo e riposizionato con 
facilità.

The wall attachment magnets (H) are fixed to the 
wall by wall plugs. The Magnetolab Panel rests on 
them and it can be moved easly.

Per risolvere irregolarità di muri o compensare angoli in fuori squadro, è possibile distanziare il magnete H dal muro attraverso 
l’inserimento di una o più rondelle in ABS (L)
To resolve irregularities in walls or compensate for out-of-square angles, it is possible to distance the magnet H from the wall by 
inserting one or more ABS washers (L)
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LA CUCINA CHE ATTRAE [  89  ][  88  ]

Pannello Magnetico Vetro
Magnetic Glass Panel

TECHNICAL INFOINFO TECNICHE

A - Lastra Vetro Temperato 8 mm
      8 mm tempered glass plate
B - Lastra Magnetolab
      Magnetolab Plate
C - INT - Profilo Alu con Illuminazione LED Integrata 
      Aluminium profile with integrated LED lighting
D - Strip LED HL
F - Profilo alluminio protezione laterale 
      Aluminium Profile side protection
H - Supporto Magnetico per fissaggio a parete 
      Wall attachment magnet
K - Trattamenti Chimici e Meccanici
      Chemical and mechanical treatments

A - Lastra in materia 8 mm
      8 mm plate
B - Lastra Magnetolab 
      Magnetolab Plate
C - RAD - Profilo Alu con Illuminazione LED Radente       
      Aluminium profile with wall LED lighting
D - Strip LED HL
F - Profilo alluminio protezione
      Aluminium Profile protection
H - Supporto Magnetico per fissaggio a parete
      Wall attachment magnet
K - Trattamenti Chimici e Meccanici
      Chemical and mechanical treatments
L - Rondelle in ABS 
     ABS washers

I supporti magnetici (H) vengono fissati alla 
parete tramite tasselli; il Pannello si appoggia ai 
supporti magnetici che ne garantiscono la stabilità 
e consentono di rimuoverlo e riposizionato con 
facilità.

The wall attachment magnets (H) are fixed to the 
wall by wall plugs. The Magnetolab Panel rests on 
them and it can be moved easly.

I supporti magnetici (H) vengono fissati alla 
parete tramite tasselli; il Pannello si appoggia ai 
supporti magnetici che ne garantiscono la stabilità 
e consentono di rimuoverlo e riposizionato con 
facilità.

The wall attachment magnets (H) are fixed to the 
wall by wall plugs. The Magnetolab Panel rests on 
them and it can be moved easly.

Per risolvere irregolarità di muri o compensare angoli in fuori squadro, è possibile distanziare il magnete H dal muro attraverso 
l’inserimento di una o più rondelle in ABS (L)
To resolve irregularities in walls or compensate for out-of-square angles, it is possible to distance the magnet H from the wall by 
inserting one or more ABS washers (L)

M
A

G
N

ET
O

LA
B



64

Magnetolab sono un marchio registrato ed un brevetto depositato 
Magnetolab are a registered trademark and a patent filed

MAGNETOLAB È...
MAGNETOLAB IS...

IL PANNELL0 
THE PANEL

GLI ACCESSORI MAGNETICI
MAGNETIC ACCESSORIES

INFO
INFO

INDICE
CONTENTS

Pag. 02 ⁄ 03

Pag. 05 ⁄ 17

Pag. 19 ⁄ 35

Pag. 37 ⁄ 47

LA CUCINA CHE ATTRAE



65

Magnetolab sono un marchio registrato ed un brevetto depositato 
Magnetolab are a registered trademark and a patent filed

MAGNETOLAB È...
MAGNETOLAB IS...

IL PANNELL0 
THE PANEL

GLI ACCESSORI MAGNETICI
MAGNETIC ACCESSORIES

INFO
INFO

INDICE
CONTENTS

Pag. 02 ⁄ 03

Pag. 05 ⁄ 17

Pag. 19 ⁄ 35

Pag. 37 ⁄ 47

LA CUCINA CHE ATTRAE

€ 286,00 € 408,00 

Specificare in fase d’ordine se si desidera illuminazione integrata o radente.

[  87  ][  86  ] MATERIALS AND FINISHESMATERIALI E FINITURE

Colori di serie per pannello in vetro lucido e opaco
Standard colours for Panel in glossy or matt glass

Materiali e finiture per pannelli diversi dal vetro
Materials and finishes for panels other than glass       

Il pannello in vetro lucido o opaco, nei colori di serie e Ral, è disponibile nella versione con illuminazione LED integrata (escluso il colore 
35 Nero Lavagna), ma si sconsiglia l’uso di colori scuri che possono ridurre notevolmente l’effetto luminoso.
Il Pannello in vetro lucido o opaco, nei colori di serie e RAL, è disponibile nella versione con illuminazione LED Radente, senza limitazioni.
Il Pannello in materia, in qualsiasi finitura HPL o gres, è disponibile esclusivamente nella versione con illuminazione LED Radente.

The panel in glossy or frosted glass, in the standard and RAL colours, is available in the version with built-in LED lighting (except for the 
35 Nero Lavagna colour), but the use of dark colours is not recommended as they can considerably reduce the lighting effect.
The panel in polished or frosted glass, in the standard and RAL colours, is available in all colours without limitation in the grazing LED 
lighting version.
The panel in material, in any finish HPL or gres, is available exclusively in the grazing LED lighting version.

52
Sabbia

35
Nero lavagna*

36
RAL CLASSIC

ILLUMINAZIONE LED RADENTE

GRAZING LED LIGHTING

ILLUMINAZIONE LED INTEGRATA

BUILT-IN LED LIGHTING

31
Bianco assoluto lucido

Glossy white

53-A
Creta opaco

51-A
Terra opaco

53
Creta

51
Terra

52-A
Sabbia opaco

31-A
Bianco opaco

Matt white

Non disponibile nella
versione con luce LED Integrata

Not available in the built-in
LED lighting version

Disponibile in tutti i colori
della collezione RAL Classic
Available in all the colours
of the Ral Classic collection

Finiture accessori
Accessories Finishes

41
Alluminio Brill - Aluminium

41
Inox Scotch-Brite - Stainless steel

45
Titanio - Titanium

45
Titanio - Titanium

47
Nero Piombo -Lead black

47
Nero Piombo - Lead black

42
Bianco Opaco - Matt white 9003

42
Bianco Opaco - Matt white 9003

Colori profili alluminio per pannello
Aluminium profiles colours for panel

Magnetolab può essere realizzato in VETRO (vedi pagina precedente), GRES o HPL.
Per ogni tipologia di materiale è possibile scegliere tra una larga gamma di finiture per far fronte a qualsiasi esigenza di stile e installazione.

Magnetolab can be made in GLASS (see previous page), GRES or HPL.
For each type of material it is possible to choose from a wide range of finishes to meet any style and installation need.

Essendo un sistema in continuo aggiornamento, si consiglia di consultare la sezione Materiali 
e Finiture del sito Magnetolab - www.magnetolab.it/materiali-finiture

Magnetolab is a constantly updated system, so it is advisable to consult the Materials and 
Finishes section of the Magnetolab website - www.magnetolab.it/materiali-finiture

DESCRIZIONE CODICI COLORE 
STANDARD

COLORE 
RAL

Schienale Magnetico in vetro spessore 8 mm, retroverniciato
SENZA PROFILI - NON ILLUMINATO (PER VERSIONE ILLUMINATA AGGIUNGERE COD. 3MALLIML01 O 02)

3MA00ML

€ 476,00 € 680,00 3MA00MQ

Costo al metro lineare
Altezza sino a 60 cm
Lunghezza max 320 cm

Costo al metro quadro
Altezza da 61 a 120 cm
Lunghezza max 320 cm

€ 334,00 € 456,00 

Schienale Magnetico in vetro spessore 8 mm, retroverniciato
CON PROFILI SU 3 LATI - NON ILLUMINATO

3MA00PML

€ 556,00 € 758,00 3MA00PMQ

Costo al metro lineare
Altezza sino a 60 cm
Lunghezza max 320 cm

Costo al metro quadro
Altezza da 61 a 120 cm
Lunghezza max 320 cm

€ 296,00 € 418,00 

Schienale Magnetico in vetro spessore 8 mm, retroverniciato ACIDATO
SENZA PROFILI - NON ILLUMINATO (PER VERSIONE ILLUMINATA AGGIUNGERE COD. 3MALLIML01 O 02)

3MA00AML

€ 494,00 € 696,00 3MA00AMQ

Costo al metro lineare
Altezza sino a 60 cm
Lunghezza max 320 cm

Costo al metro quadro
Altezza da 61 a 120 cm
Lunghezza max 320 cm

€ 344,00 € 466,00 

Schienale Magnetico in vetro spessore 8 mm, retroverniciato ACIDATO
CON PROFILI SU 3 LATI - NON ILLUMINATO

3MA00PAML

€ 574,00 € 776,00 3MA00PAMQ

Costo al metro lineare
Altezza sino a 60 cm
Lunghezza max 320 cm

Costo al metro quadro
Altezza da 61 a 120 cm
Lunghezza max 320 cm

MAGGIORAZIONE PER ILLUMINAZIONE CON 
TRASFORMATORE E PROFILI SU 3LATI INCLUSI

ml / € 166,00 3MALLIML01

ml / € 166,00 3MALLIML02

VERSIONE 01
ILLUMINAZIONE LED INTEGRATA

VERSIONE 02
ILLUMINAZIONE LED RADENTE

Per l’accensione prevedere un interruttore in ambiente, altrimenti impiegare il telecomando (cod. 3MA02EL) 
o l’accensione gestuale (cod. 3MA03EL) - vedi pag. 67

M
A

G
N

ET
O

LA
B



66

Magnetolab sono un marchio registrato ed un brevetto depositato 
Magnetolab are a registered trademark and a patent filed

MAGNETOLAB È...
MAGNETOLAB IS...

IL PANNELL0 
THE PANEL

GLI ACCESSORI MAGNETICI
MAGNETIC ACCESSORIES

INFO
INFO

INDICE
CONTENTS

Pag. 02 ⁄ 03

Pag. 05 ⁄ 17

Pag. 19 ⁄ 35

Pag. 37 ⁄ 47

LA CUCINA CHE ATTRAE

DESCRIZIONE CODICI LAMINATO

€ 256,00 
€ 332,00 

Schienale Magnetico in HPL, spessore 8 mm, laminato standard
CON PROFILI SU 3 LATI

3MAHPLST60Costo al metro lineare
Altezza sino a 60 cm
Lunghezza max 400 cm

Costo al metro lineare
Altezza da 61 a 90 cm
Lunghezza max 400 cm

FENIX / 
POLARIS

3MAHPLFP60

€ 410,00 
€ 526,00 

3MAHPLST90

3MAHPLFP90

 

Costo al metro lineare
Altezza da 61 a 90 cm
Lunghezza max 400 cm

€ 488,00 
€ 676,00 

3MAHPLST120

3MAHPLFP120

FORO PRESA, TACCA, ASOLA CAD.

ILLUMINAZIONE RADENTE ML.

3MAHPL1SC

3MALLIML02

€ 58,00 

€ 166,00 

*su finitura Calacatta misura massima lastra 300 x120 cm
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€ 164,00 

DESCRIZIONE CODICI

3MA02EL

€ 110,00 3MARIC00

TELECOMANDO ON OFF + DIMMER
in aggiunta al pannello luminoso a led

RICEVITORE DIMMER PER TELECOMANDO
Per accensione di più pannelli separati

PREZZO

€ 220,00 3MA03ELACCENSIONE GESTUALE ON OFF + DIMMER
in aggiunta al pannello luminoso a led

€ 142,00 3MA01SCMAGGIORAZIONE PER FORO RETTANGOLARE*

€ 142,00 3MA01SCMAGGIORAZIONE PER FORO ROTONDO*

€ 142,00 3MA01SCMAGGIORAZIONE PER ASOLA PERIMETRALE**

€ 142,00 3MA01SCMAGGIORAZIONE PER ASOLA PERIMETRALE**

€ 30,00 3CAMPIONI-FIN-
MAG-LABSCATOLA CAMPIONI FINITURE

€ 22,00 3MAGNETE (4 PZ)MAGNETE PER FISSAGGIO PANNELLO MAGNETOLAB

ml / € 26,00 
3PROFILIMAGNETOLAB-L
3PROFILIMAGNETOLAB-U

PROFILI SFUSI PER MAGNETOLAB

ml / € 82,00 3STRIPLEDMAGSTRISCIA LED

*Specificare dimensioni e posizione del foro, distanza minima dal perimetro del pannello 30 mm
** Gli angoli avrenno una raggiatura minima di 10 mm
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Smart Moving è il sorprendente sistema di regolazione della 
luminosità del pannello Magnetolab che, grazie a sensori del 
movimento delle mani, gestisce l’accensione, lo spegnimento 
e l’intensità della luce, senza interruttori né telecomando.

Smart Moving permette di accendere, spegnere e regolare 
l’intensità della luce di Magnetolab effettuando semplici gesti 
con le mani intorno al piccolo LED luminoso posizionato nel 
pannello. Non è necessario toccare lo schienale, che resta così 
sempre pulito.

Smart Moving è disponibile esclusivamente nella versione 
pannello in vetro, sia lucido, sia acidato.

Smart Moving is available exclusively in the polished and 
frosted glass panel version.

Smart Moving is the amazing hand operated dimmer system 
that regulates the brightness of Magnetolab backsplash 
panels.  Thanks to its hand sensors, no switch nor remote 
control is required to turn on, turn off, and regulate light 
intensity.

Smart Moving allows turning on, turning off, and light 
intensity adjustment of the Magnetolab backsplash panels by 
simply moving your hand around the small LED embedded 
in the panel. Since the panel does not need to be touched, it 
remains clean at all times.

ACCENSIONE / SPEGNIMENTO
TURNING ON / TURNING OFF

DAL BASSO VERSO L’ALTO
Muovendo la mano dal basso verso l’alto Magnetolab 
si accende

FROM BOTTOM TO TOP
Move your hand from bottom to top to light Magnetolab up

FROM TOP TO BOTTOM
Move your hand from top to bottom to turn Magnetolab off

DALL’ALTO VERSO IL BASSO
Muovendo la mano dall’alto verso il basso 
Magnetolab si spegne

AUMENTO / DIMINUZIONE LUMINOSITÀ
DIMMING / BRIGHTENING

DA SINISTRA A DESTRA
Muovendo la mano da sinistra a destra la luminosità 
del pannello aumenta ad ogni passaggio

FROM LEFT TO RIGHT
Pass your hand from left to right over the LED until you 

reach the desired brightness

FROM RIGHT TO LEFT
Pass your hand from right to left over the LED until you 

reach the desired dimness

DA DESTRA A SINISTRA
Muovendo la mano da destra a sinistra la luminosità 
del pannello diminuisce ad ogni pasaggio.

AUMENTO GRADUALE / DIMINUZIONE GRADUALE LUMINOSITÀ (DIMMER)
GRADUAL BRIGHTENING / GRADUAL DIMMING (DIMMER)
DIMMING / BRIGHTENING

CLOCKWISE CONTINUOUS ROTATION
Rotating your finger clockwise around the LED causes 
both the panel and LED cursor brightness to increase 

(dimmer).

ANTICLOCKWISE CONTINUOUS ROTATION
Rotating your finger anticlockwise around the LED 

causes  both the panel and LED cursor brightness to 
decrease (dimmer).

ROTAZIONE CONTINUA VERSO DESTRA
Ruotando continuamente verso destra il dito intorno 
al LED la luminosità del pannello e del cursore led 
aumenta gradualmente (dimmer)

ROTAZIONE CONTINUA VERSO SINISTRA
Ruotando continuamente verso sinistra il dito intorno 
al LED la luminosità del pannello e del cursore led 
diminuisce gradualmente (dimmer).

SMART MOVINGSMART MOVING
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Smart Moving è il sorprendente sistema di regolazione della 
luminosità del pannello Magnetolab che, grazie a sensori del 
movimento delle mani, gestisce l’accensione, lo spegnimento 
e l’intensità della luce, senza interruttori né telecomando.

Smart Moving permette di accendere, spegnere e regolare 
l’intensità della luce di Magnetolab effettuando semplici gesti 
con le mani intorno al piccolo LED luminoso posizionato nel 
pannello. Non è necessario toccare lo schienale, che resta così 
sempre pulito.

Smart Moving è disponibile esclusivamente nella versione 
pannello in vetro, sia lucido, sia acidato.

Smart Moving is available exclusively in the polished and 
frosted glass panel version.

Smart Moving is the amazing hand operated dimmer system 
that regulates the brightness of Magnetolab backsplash 
panels.  Thanks to its hand sensors, no switch nor remote 
control is required to turn on, turn off, and regulate light 
intensity.

Smart Moving allows turning on, turning off, and light 
intensity adjustment of the Magnetolab backsplash panels by 
simply moving your hand around the small LED embedded 
in the panel. Since the panel does not need to be touched, it 
remains clean at all times.

ACCENSIONE / SPEGNIMENTO
TURNING ON / TURNING OFF

DAL BASSO VERSO L’ALTO
Muovendo la mano dal basso verso l’alto Magnetolab 
si accende

FROM BOTTOM TO TOP
Move your hand from bottom to top to light Magnetolab up

FROM TOP TO BOTTOM
Move your hand from top to bottom to turn Magnetolab off

DALL’ALTO VERSO IL BASSO
Muovendo la mano dall’alto verso il basso 
Magnetolab si spegne

AUMENTO / DIMINUZIONE LUMINOSITÀ
DIMMING / BRIGHTENING

DA SINISTRA A DESTRA
Muovendo la mano da sinistra a destra la luminosità 
del pannello aumenta ad ogni passaggio

FROM LEFT TO RIGHT
Pass your hand from left to right over the LED until you 

reach the desired brightness

FROM RIGHT TO LEFT
Pass your hand from right to left over the LED until you 

reach the desired dimness

DA DESTRA A SINISTRA
Muovendo la mano da destra a sinistra la luminosità 
del pannello diminuisce ad ogni pasaggio.

AUMENTO GRADUALE / DIMINUZIONE GRADUALE LUMINOSITÀ (DIMMER)
GRADUAL BRIGHTENING / GRADUAL DIMMING (DIMMER)
DIMMING / BRIGHTENING

CLOCKWISE CONTINUOUS ROTATION
Rotating your finger clockwise around the LED causes 
both the panel and LED cursor brightness to increase 

(dimmer).

ANTICLOCKWISE CONTINUOUS ROTATION
Rotating your finger anticlockwise around the LED 

causes  both the panel and LED cursor brightness to 
decrease (dimmer).

ROTAZIONE CONTINUA VERSO DESTRA
Ruotando continuamente verso destra il dito intorno 
al LED la luminosità del pannello e del cursore led 
aumenta gradualmente (dimmer)

ROTAZIONE CONTINUA VERSO SINISTRA
Ruotando continuamente verso sinistra il dito intorno 
al LED la luminosità del pannello e del cursore led 
diminuisce gradualmente (dimmer).

SMART MOVINGSMART MOVING
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On Off

Dimmer+ Dimmer-

On Off

Dimmer+ Dimmer-

On Off

Dimmer+ Dimmer-

On Off

Dimmer+ Dimmer-

On Off

Dimmer+ Dimmer-

AREA LAVELLO AREA PIANO COTTURA

10 cm

25 cm
dal bordo esterno

A

Condizioni posizionamento accensione gestuale
"SMART MOVING"

- A: Altezza minima pannello 40 cm
- Distanza minima del LED rilevatore dal bordo

esterno 25 cm.
- Distanza minima del LED rilevatore da utenze

come piano cottura e lavello dx/sx 10 cm.
- B: Distanza minima da prese e/o rubinetti 10 cm.

On Off

Dimmer+ Dimmer-

BB

16 cm

16
 c

m

La scheda elettronica "SMART MOVING" ha una
dimensione di circa 16 x 16 cm, per questo
motivo è indispensabile stabilire che :

- la distanza (B) dalla scheda Smart moving
ad eventuali prese e/o rubinetti deve
essere di almeno 10cm.

10 cm 10 cm 10 cm 10 cm 10 cm

25 cm
dal bordo esterno
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ESPOLSO COLLEGAMENTO ELETTRICO CON TELECOMANDO

ESPLOSO COLLEGAMENTO ELETTRICO
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È-SSENZA 
Sviluppata in collaborazione con Falmec, è carat-
terizzata dalla completa integrazione con Magne-
tolab grazie al suo flap che viene realizzato nella 
medesima finitura dello schienale e che, una volta 
chiuso, restituisce allo stesso una superficie perfet-
tamente lineare per una facile pulizia e la massima 
resa estetica. 

ASPIRAZIONE POSTERIORE 
I fumi di cottura sono aspirati dallo schienale in ma-
niera uniforme rispetto alle zone di cottura. 

EFFICACIA E SILENZIOSITÀ 
Un motore potente ed efficiente, unito allo studio 
dei flussi d’aria e all’uso di materiali isolanti per-
mette la miglior performance di aspirazione con il 
minimo apporto di rumore. 

FACILE INSTALLAZIONE E MINIMO INGOMBRO 
Il sistema aspirante, completamente integrato nello 
schienale Magnetolab, permette una facile instal-
lazione sia nella versione filtrante, che aspirante. 
La cappa si sviluppa in verticale, nella parte po-
steriore, favorendo il massimo utilizzo degli spazi 
interni delle basi e dei pensili.

È-SSENZA 
Developed in collaboration with Falmec, it is cha-
racterized by complete integration with Magnetolab 
thanks to its flap which is made in the same finish 
as the backrest and which, once closed, gives it a 
perfectly linear surface for easy cleaning and maxi-
mum aesthetic performance. 

REAR SUCTION 
The cooking fumes are extracted via a linear and 
elegant flap door suction system, in a balanced way 
with respect to the cooking areas. 

SILENT EFFECTIVENESS 
A powerful and efficient engine - combined with a 
careful study of air flows and the use of insulating 
materials - allows for the highest suction perfor-
mance and minimum noise. 

EASY INSTALLATION AND SMALL OVERALL 
DIMENSIONS 
The suction system completely embedded into the 
Magnetolab backsplash is easy to install, both in the 
filtering and suction versions. The hood develops 
vertically at the rear, favouring maximum use of the 
internal spaces of the base and wall units.
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SCHEMA TECNICO CAPPA L’ESSENZA

 1
00

 

KACL.930
Filtro carbon-zeo (h100)

KACL.951 
Unità filtrante Sottobase Slim (h60mm)DATI TECNICI

-motore brushless a basso consumo 9 velocità +booster
-portina vetro apribile e rimovibile
-filtri antigrasso 
-rumorosità (stimata): 48 dBA alla minima e 66 dBA alla massima.
-Potenza max. 150W
-Energy class A++
-predisposta versione aspirante
-versione filtrante con filtro carbone-zeolite posto sullo zoccolo della base
 KACL.930  /  KACL.951

  

Tomè -001X3ASS

Tomé 31/03/21

1:10001-X3ASS

ASSIEME CAPPAMAGNETOLAB

Sat. in vista
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FALMEC

+/- 0.15 +/- 0.3 +/- 0.5 +/- 0.7+/-1 grado

fino a 18 oltre 80
fino a 500

oltre 18
fino a 80

oltre 500
QUOTE SENZA TOLLERANZA

tolleranza
angolare

L. MINIMA PANNELLO PER INSERIMENTO CAPPA 1200 mm

motore

DATI TECNICI

-motore brushless a basso consumo 9 velocità +booster

-portina vetro apribile e rimovibile - 

-potenza aspirazione: Qmin 260,0 m³ /h - Qmax 480,0 m³ /h - Qboost 520,0 m³ /h

-filtri antigrasso

-rumorosità (stimata): 48 dBA alla minima e 66 dBA alla massima.

-Potenza max. 150W

-Energy class A++

-predisposta versione aspirante

-versione filtrante con filtro carbone-zeolite posto sullo zoccolo della base KACL.930 / KACL.951
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€ 2.580,00 

DESCRIZIONE CODICI

3MACA01

€ 68,00 3MACR01

ELEMENTO FILTRANTE (CAPPA FALMEC)
Sistema di filtraggio + flap ricavato dal pannello

MAGGIORAZIONE PER PANNELLO MAGNETOLAB 
con predisposizione per elemento filtrante - altezza sino a 
60 cm - c/cremagliere
Da aggiungere al costo del pannello al ml

PREZZO

€ 72,00 3MAMA01
MATRICE IN ALLUMINIO VERNICIATO
fornito sfuso - tamponamento superiore e laterale
OPZIONALE - costo al ml

Magnetolab sono un marchio registrato ed un brevetto depositato 
Magnetolab are a registered trademark and a patent filed

MAGNETOLAB È...
MAGNETOLAB IS...

IL PANNELL0 
THE PANEL

GLI ACCESSORI MAGNETICI
MAGNETIC ACCESSORIES

INFO
INFO

INDICE
CONTENTS

Pag. 02 ⁄ 03

Pag. 05 ⁄ 17

Pag. 19 ⁄ 35

Pag. 37 ⁄ 47

LA CUCINA CHE ATTRAE

DETTAGLI CAPPA L’ESSENZA

Filtro Carbon Zeo Zoccolo 100
KAL.930

Filtro Carbone  Zoccolo 60
KAL.951

Sistema a espulsione
Senza �ltro

*prezzi filtri su richiesta

* *
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Magnetolab sono un marchio registrato ed un brevetto depositato 
Magnetolab are a registered trademark and a patent filed

MAGNETOLAB È...
MAGNETOLAB IS...

IL PANNELL0 
THE PANEL

GLI ACCESSORI MAGNETICI
MAGNETIC ACCESSORIES

INFO
INFO

INDICE
CONTENTS

Pag. 02 ⁄ 03

Pag. 05 ⁄ 17

Pag. 19 ⁄ 35

Pag. 37 ⁄ 47

LA CUCINA CHE ATTRAE

3A01-41 3A01-42-45-47

3A02-41 3A02-42-45-47

3A03-41 3A03-42-45-47

A04-41 A04-42-45-47

3A05-41 A05-42-45-47

3A06-41 3A06-42-45-47

€ 148,00 € 164,00

€ 212,00 € 228,00

€ 276,00 € 292,00

€ 168,00 € 184,00

€ 152,00 € 168,00

€ 158,00 € 174,00

DESCRIZIONE CODICE CODICE

Acciaio Inox
Scotch-Brite 41

Acciaio Verniciato
42,45,47

Mensola

A:300 B: 108 H: 64 mm
Portata massima 2000 g

Porta Mestoli

A:300 B: 96 H: 149 mm
Portata massima 2300 g

Porta Spezie

A:313 B: 81 H: 150 mm
Portata massima 1800 g

Porta Tablet e Smartphone

A:300 B: 64 H: 143 mm
Portata massima 2500 g

Porta Rotolo

A:285 B: 104 H: 55 mm
Portata massima 2000 g

Porta Rotoli

A:285 B: 149 H: 129 mm
Portata massima 2000 g
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Magnetolab sono un marchio registrato ed un brevetto depositato 
Magnetolab are a registered trademark and a patent filed

MAGNETOLAB È...
MAGNETOLAB IS...

IL PANNELL0 
THE PANEL

GLI ACCESSORI MAGNETICI
MAGNETIC ACCESSORIES

INFO
INFO

INDICE
CONTENTS

Pag. 02 ⁄ 03

Pag. 05 ⁄ 17

Pag. 19 ⁄ 35

Pag. 37 ⁄ 47

LA CUCINA CHE ATTRAE

3A08-41 A08-42-45-47

3A09-600-41 3A09-600-42-45-47

3A09-900-41 3A09-900-42-45-47

3A09-1200-41 3A09-1200-42-45-47

3A10-300-41 3A10-300-42-45-47

3A07-41 3A07-42-45-47

€ 156,00 € 172,00

€ 342,00 € 358,00

€ 200,00 € 216,00

€ 218,00 € 234,00

€ 236,00 € 252,00

€ 148,00 € 164,00

DESCRIZIONE CODICE CODICE

Acciaio Inox
Scotch-Brite 41

Acciaio Verniciato
42,45,47

Porta Bottiglie

A:300 B: 97 H: 86 mm
Portata massima 2000 g

Oliera

A:313 B: 85 H: 103 mm
Portata massima 2000 g

Barra con ganci

A:600 B: 40 H: 74 mm
Portata massima 3000 g

Barra con ganci

A:900 B: 40 H: 74 mm
Portata massima 3000 g

Barra con ganci

A:1200 B: 40 H: 74 mm
Portata massima 3000 g

Barra appendi e aggancia

A:300 B: 32 H: 88 mm
Portata massima 3000 g
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Magnetolab sono un marchio registrato ed un brevetto depositato 
Magnetolab are a registered trademark and a patent filed

MAGNETOLAB È...
MAGNETOLAB IS...

IL PANNELL0 
THE PANEL

GLI ACCESSORI MAGNETICI
MAGNETIC ACCESSORIES

INFO
INFO

INDICE
CONTENTS

Pag. 02 ⁄ 03

Pag. 05 ⁄ 17

Pag. 19 ⁄ 35

Pag. 37 ⁄ 47

LA CUCINA CHE ATTRAE

3A10-600-41 3A10-600-42-45-47

3A12

3A21-41 3A21-42-45-47

A22-41 A22-42-45-47

3A23-41 3A23-42-45-47

3MA12AC

€ 186,00 € 202,00

€ 146,00

€ 314,00 € 330,00

€ 324,00 € 340,00

€ 196,00 € 212,00

€ 152,00

DESCRIZIONE CODICE CODICE

Acciaio Inox
Scotch-Brite 41

Acciaio Verniciato
42,45,47

Barra appendi e aggancia

A:600 B: 32 H: 88 mm
Portata massima 6000 g

Porta Capsule “Nespresso” in essenza faggio

A:102 B: 30 H: 240 mm

Porta Spezie + barra appendi e aggancia

A:600 B: 82 H: 154 mm
Portata massima 4000 g

Porta Rotolo + porta spezie

A:600 B: 102 H: 154 mm
Portata massima 3500 g

Porta Rotolo + barra appendi e aggancia

A:600 B: 102 H: 124 mm
Portata massima 4000 g

Ceppo porta coltelli in legno essenza faggio

A:120 B: 230 H: 60 mm
Portata massima 2000 g
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Magnetolab sono un marchio registrato ed un brevetto depositato 
Magnetolab are a registered trademark and a patent filed

MAGNETOLAB È...
MAGNETOLAB IS...

IL PANNELL0 
THE PANEL

GLI ACCESSORI MAGNETICI
MAGNETIC ACCESSORIES

INFO
INFO

INDICE
CONTENTS

Pag. 02 ⁄ 03

Pag. 05 ⁄ 17

Pag. 19 ⁄ 35

Pag. 37 ⁄ 47

LA CUCINA CHE ATTRAE

[  93  ][  92  ] CAPITOLOCAPITOLO

Magnetolab gres Kelya con ceppo porta coltelli in legno, porta tablet, mensola, porta spezie e rotolo in finitura bianco opaco. Magnetolab gres Kelya with beechwood knife block, matt white tablet holder, knife holder, shelf and spices and kitchen roll holder.

3MA14AC

€ 112,00

DESCRIZIONE CODICE

Acciaio Inox
Scotch-Brite 41

Porta capsule “Nespresso” in essenza faggio e acciaio

A:360 B: 30 H: 45 mm
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NOTE
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NOTE
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* L’EVOLUZIONE DEGLI AUMENTI IN QUESTI MESI NON CI PERMETTE DI GARANTIRE CHE I PREZZI RESTINO 
INVARIATI OLTRE QUESTA DATA.

CONSIGLIAMO, IN CASO DI DUBBI, LA CONSULTAZIONE DEL PDF ON-LINE CHE SARÀ COSTANTEMENTE 
AGGIORNATO.





Incasso S.r.l.
VIa Cavalier Brunetto, 88 - Fraz. Ceretta 10077
San Maurizio Canavese (TO)
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